
 Informace o činnosti HSRM za rok 2020
Vzhledem k vývoji krizových opatření v souvislosti se šířením nemoci COVID 19 se jednání HSRM dne 6. 4. 2020 nerealizovalo a 11. 5. 2020, 12. 10. 2020 a 9. 11. 2020 se realizovala elektronickou formou. Členové byli průběžně informováni o procesu schvalování usnesením per rollam prostřednictvím elektronické pošty.
Veškeré informace byly vloženy na webové stránky http://www.hsr-uk.cz/hsr_most.html
Ing. Helena Veverková, předsedkyně HSRM, předložila zprávu o činnosti HSRM za rok 2020. Obsáhlý materiál „Informace o činnosti HSRM za rok 2020“ byl členům HSRM s předstihem odeslán k případnému doplnění nebo k připomínkování. Zpráva je rozdělena do 7 okruhů: Procedurální akty, Odborné komise, Prezentace, Ostatní, Různé, Akční plány Strategie hospodářské restrukturalizace ÚK, MSK, KVK a Informace z jednání HSR-ÚK. 
· HSRM má 59 členů, z toho 2 čestné členy, 40 právnických osob, 15 fyzických osob a dva externí partnery.
· Předsednictvo má v souladu se Stanovami 13 členů. Volby do Předsednictva HSRM pro mandátní období od 7. 9. 2019 do 7. 9. 2024 se konaly 10. 6. 2019 
1. Procedurální akty: předsedkyně HSRM přednesla přítomným důležité změny v HSRM za rok 2020.
Usnesením 03/20 byly schváleny Pravidla a formulář žádosti o poskytnutí dotace z Odborné komise pro kulturu.
Usnesením 04/20: byla schválena Smlouva na správu a údržbu webových stránek HSRM.
Usnesením 05/20: byla schválena Smlouva na správu a údržbu hardwaru a softwaru pro rok 2020.
Usnesením 06/20: byla schválena Smlouva na podporu propagace a prezentace činnosti HSRM.
Byl odeslán děkovný dopis Ing. Vladimíru Roučkovi za spolupráci s HSRM.
Usnesením 08/20 byl schválen návrh na udělení Medaile hejtmana Ústeckého kraje Ing. Vladimíru Roučkovi.
Usnesením 18/20: byl přijat nový člen HSRM Antonín Beneš.
Usnesením 34/20: bylo ukončeno členství právnické osoby Autodrom Most a.s.

Sněm na svém jednání dne 8. 6. 2020 schválil čerpání rozpočtu za rok 2019, účetní závěrku za rok 2019, zprávu finanční komise o hospodaření za rok 2019, převedení zisku za rok 2019 do Fondu HSRM. Předsednictvo schválilo vývoj hospodaření za období leden až duben 2020.

14. 9. 2020 Předsednictvo HSRM schválilo vývoj hospodaření za období leden až červenec 2020

12. 10. 2020 Předsednictvo schválilo - Harmonogram jednání HSRM pro rok 2021

9. 11. 2020 Předsednictvo schválilo per rollam návrh rozpočtu na rok 2021 a návrh Finančního řádu pro rok 2021
 

2. Odborné komise: z důvodu šíření nemoci COVID 19 se členové komisí fyzicky nesešli. Předsedkyně HSRM stručně připomněla přítomným činnost odborných komisí při HSRM za rok 2019. Komise předložily na jednání HSRM hodnocení činnosti za rok 2019, plány činnosti komisí na rok 2020 
a aktualizaci členské základny komisí.  
Komise pro infrastrukturu a životní prostředí – komise předložila zprávu o činnosti za rok 2019 
a plán činnosti komise pro rok 2020. Usnesením 36/20: Předsednictvo HSRM jmenovalo na návrh
společnosti United Energy a.s. a doporučení Výkonného výboru HSRM, členku komise Ing. Janu Hladovou.  

Komise pro rozvoj lidských zdrojů – komise předložila plán na rok 2020, hodnocení činnosti komise za rok 2019 a aktualizaci členské základny. Komise si odsouhlasila priority v oblasti vzdělávání. Předsednictvo odvolalo Ing. Lenku Skalskou z důvodu ukončení pracovního poměru v Okresní agrární komoře Most a nově jmenovalo nového člena komise Ing. Jana Velebu, ředitele OAK v Mostě.

Komise pro oblast cestovního ruchu – předsedkyně komise Bc. Eva Maříková předložila hodnocení činnosti komise za rok 2019, komise pro oblast cestovního ruchu, je koordinována s činností pracovní skupiny SPO-NA. Předsednictvo jmenovalo člena komise pro oblast cestovního ruchu při HSRM Ing. Petru Fryčkovou, ředitelku Destinační agentury Krušné hory o.p.s.
Odborná komise pro kulturu
Pro rok 2020 byly do komise pro kulturu předloženy tyto žádosti: 
1.) 10.000,- Kč na akci obci Patokryje „Patokryjská vlna“ 
2.) 10.000,- Kč na akci „ Se světýlkem za Ježíškem“ lampionový průvod městem, žadateli městu Meziboří 
Město Meziboří zrušilo veškeré kulturní akce, které se měly konat do konce roku z důvodu koronaviru (odstoupili od smlouvy č.2/2020). 
Finanční komise

Komise projednala přehled čerpání rozpočtu HSRM za rok 2019, Účetní závěrku za rok 2019, Zprávu Finanční komise o hospodaření HSRM za rok 2019 a doporučila Sněmu schválit převedení zisku do Fondu HSRM za rok 2019. Finanční komise předložila Předsednictvu ke schválení průběžné čerpání rozpočtu za sledované období leden až březen 2020 a konstatovala, že čerpání je rovnoměrné a bez závad. Finanční komise informovala členy HSRM o celkovém naplňování členských příspěvků k 31. 3. 2020. Červen - Finanční komise předložila Předsednictvu čerpání rozpočtu za období leden až duben 2020 a celkové naplňování členských příspěvků k 30. 4. 2020. V září Finanční komise předložila Předsednictvu čerpání rozpočtu za období leden červenec 2020 a celkové naplňování členských příspěvků k 31. 7. 2020 a informovala členy P HSRM o snížení úrokové sazby z 0.27% na 0,10% p. a. 

Finanční komise dne 22. 10. 2020 připravila pro Předsednictvo návrh Rozpočtu pro rok 2021 a Finanční řád pro rok 2021. Finanční komise předložila Předsednictvu čerpání rozpočtu za období leden až září 2020 a celkové naplňování členských příspěvků k 30. 9. 2020. Finanční komise připravila do jednání Sněmu přehled čerpání rozpočtu za období leden až říjen 2020. Všechna jednání se konala elektronickou formou.
Odborná komise pro energetiku
Předsednictvo HSRM bylo informováno o formálním propojení komise s Odbornou Sekcí „Energetika“ při OHK Most. Komise se podílí na přípravě konferencí: Energetická bezpečnost EU 
a životní prostředí; Energetická fóra Ústeckého kraje; Surovinová bezpečnost a její technické 
a legislativní zabezpečení. Usnesením 35/20 Předsednictvo HSRM jmenovalo na návrh Výkonného výboru, předsedou Odborné komise pro energetiku Ing. Milana Boháčka, generálního ředitele 
a místopředsedu představenstva společnosti United Energy a.s.
3. Prezentace

Ing. Helena Veverková informovala členy o naplňování priorit HSRM v rámci Nosných témat HSRM pro rok 2020. Byla prezentována tato témata:
Aktivity společnosti UNIPETROL RPA s.r.o. - Doc. Ing. Tomáš Herink, Ph.D., jednatel pro výrobu, výzkum a vývoj společnosti UNIPETROL RPA, s.r.o. seznámil přítomné s finančními výsledky společnosti za leden až září roku 2019, s investicemi do areálu společnosti v návaznosti na ochranu životního prostředí a dalšími dobrovolnými, doprovodnými aktivitami.

Pohled na problematiku zemědělství na Mostecku - Ing. Jan Veleba, ředitel Okresní agrární komory Most přednesl informace o situaci v zemědělství na Mostecku.

Vývoj stavu zaměstnanosti na Mostecku za rok 2019, regionální a národní individuální projekty 2019 a pro rok 2020 - Ing. Jana Riegerová, specialista pro volbu povolání Kop ČR ÚP Most přednesla informace o vývoji stavu zaměstnanosti na Mostecku za rok 2019.
Aktivity Podkrušnohorského technického muzea o.p.s. – v září 2020 na jednání Předsednictva HSRM, Hana Dernerová, asistentka ředitele přednesla informace o aktivitách PTM o.p.s., v době vyhlášení nouzového stavu a jeho dopady na aktivity PTM o.p.s., dále informovala o nových expozicích a plánovaných akcí muzea.

Propojení Moldavské dráhy, aktivity zájmové skupiny „Moldavská dráha“ a „Freiberská dráha“
 – HSRM podporuje tyto zájmové aktivity
Bezpečnostní situace na území okresu Most v roce 2020
plk. Mgr. Jiří Volprecht, ředitel územního odboru Most, Krajské ředitelství policie ÚK zpracoval pro HSRM prezentaci „Bezpečnostní situace na území okresu Most v roce 2020.“
Fond spravedlivé transformace, příprava Plánů spravedlivé územní transformace
Ing. Miloš Soukup, vedoucí oddělení RE:START, MMR a Ing. Andrea Langhammerová, regionální konzultantka ÚK, MMR zpracovali pro HSRM prezentaci „Fondu spravedlivé transformace, Plány spravedlivé územní transformace.“
OD 5. 10. 2020 BYLY VŠECHNY AKCE – SEMINÁŘE, KONFERENCE, PRACOVNÍ JEDNÁNÍ S ÚČASTÍ NAD 10 LIDÍ DO ODVOLÁNÍ VLÁDOU ZRUŠENY.

4. Ostatní

Ing. Helena Veverková připomněla další aktivity HSRM za rok 2020.
· Usnesením 09/20: byl jmenován zástupce HSRM do Správní rady Podkrušnohorského technického muzea o.p.s. Ing. Helena Veverková.

· Usnesením 20/20: byl jmenován zástupce HSRM do Správní rady Podkrušnohorského technického muzea o.p.s. Ing. Radim Slabák.

· Předsedkyně Ing. Helena Veverková informovala přítomné o jednání se zástupci ŘSD Správy Chomutov, které se konalo 5. 12. 2019 v sídle Správy Chomutov. Na programu jednání byly předneseny problémy obce Želenice - hlučnost, bezpečnost a prašnost provozu na komunikaci I/13 v úseku mezi Mostem a Bílinou u obcí Želenice a Liběšice. Za obec Korozluky se řešila problematika hlučnosti, bezpečnosti a prašnosti provozu na komunikaci I/15 v úseku křižovatek v k.ú. Sedlec a k.ú. Korozluky a řešení přemístění zastávky linkového autobusu 660 ve směru Lovosice – Most. Ředitel ŘSD Správy Chomutov Ing. Martin Vidimský informoval starosty obcí, že od posledního společného jednání, které se konalo 8. 3. 2019 na půdě HSRM, se již dílčí požadavky starostů průběžně řeší.

· Předsednictvo HSRM schválilo Usnesením 25/20 naplňování priorit HSR-ÚK za rok 2019.     
· Předsednictvo HSRM schválilo Usnesením 26/20 nové podněty HSRM do priorit HSR-ÚK pro nadcházející období.

· Informace z jednání Uhelné komise: Jaromír Franta, I. místopředseda OS PHGN, informoval členy o zasedání Uhelné komise, které se konalo 13. ledna 2020 na Úřadu vlády ČR. Na programu se řešila problematika jednotlivých Pracovních skupin (PS), která vyústila 
v následnou diskusi. 

K energetické problematice  vydala HK ČR  stanovisko: 

1. odklon od uhelných zdrojů bude nevyhnutelný,

2. podpoříme taková opatření, která přispějí ke snižování emisí CO2 v ovzduší a dekarbonizaci, za předpokladu, že transformace na nízkouhlíkovou energetiku bude systematická, postupná 
a rozumně plánovaná,

3. útlum uhlí musí ovšem probíhat v souladu se zajištěním nových zdrojů na bázi jádra 
a obnovitelných zdrojů energie,

4. součástí takového plánu musí být jasná vize, jak bude vypadat bezemisní budoucnost uhelných regionů, aby po sociální a hospodářské stránce tuto zásadní změnu zvládly.

· Arnošt Ševčík, I. místopředseda SOO CCG, informoval přítomné o výstupech Pracovní skupiny Uhelné komise (PS 1, PS 3), které zpracovávají potřebné podklady.

· Předsednictvo HSRM schválilo Usnesením per rollam 45/20: Čerpání rozpočtu za období leden až březen 2020 a celkový přehled naplňování členských příspěvků k 31. 3. 2020.

· Předsednictvo schválilo Usnesením per rollam 47/20: Přípravu jednání Sněmu 8. 6. 2020.   
· Předsednictvo HSRM schválilo Usnesením per rollam 48/20: Návrh kandidáta pro volbu nového předsedy/předsedkyně Hospodářské a sociální rady Ústeckého kraje z. s., pro další pětileté období navrhlo – Gabrielu Nekolovou, DiS.

· Předsednictvo HSRM schválilo Usnesením per rollam 49/20: podání návrhu na udělení Ceny Města Mostu uměleckému souboru Festivalovému orchestru P. Macka.
· Předsednictvo HSRM schválilo Usnesením per rollam 50/20: podporu realizace Demonstračního projektu čisté energie – Plovoucí solární park.

· Destinační agentura Krušné hory o.p.s., ředitelka p. Fryčková představila realizované aktivity v roce 2020 a strategie, plány společnosti pro rok 2021

· Sdružení SPONA – vyhlásilo vítěze Krušnohorská „NEJ“, kterým se stal FUNpark 
v Mostě.
· Členové HSRM byli informováni o pozici HSRM ve sdružení SPO-NA pro rok 2021 (tisková mluvčí bude Bc. Eva Maříková-předsedkyně odborné komise pro cestovní ruch).
· Členům HSRM byl 27. 10. 2020 odeslán k připomínkování návrh nosných témat pro rok 2021.
5. Různé 

Do programu jednání HSRM v roce 2020 bylo dále zahrnuto:

· Předsedkyně Ing. Helena Veverková informovala přítomné o došlé odpovědi z kanceláře prezidenta ČR na společný dopis HSRM a HSRS. Pan prezident ČR se bude problematikou „Konkrétní určení čerpání finančních prostředků na projekty z 18 mld.“ zabývat na jednáních s premiérem, s resortními ministry, expertním týmem a i při výjezdech do krajů.  

· Členové HSRM vzali na vědomí informace o přípravě 4. ročníku Regionálního veletrhu             pracovních příležitostí, který se měl konat 28. 4. 2020 v Mostě v hotelu Cascade, informace 
o přípravě 3. ročníku konference „Chemického fóra Ústeckého kraje 2020“ a Energetického fóra Ústeckého kraje.
· Usnesením 41/20 Předsednictvo schválilo nákup jednoho kusu Krušnohorských novin pro potřeby HSRM.
· Členové byli informováni o přípravách Regionálního veletrhu pracovních příležitostí, který se uskutečnil 16. 6. 2020 v hotelu Cascade Most. 

· Členové byli informováni o přípravách Energetického fóra Ústeckého kraje, který se měl konat 22. 9. 2020 – ale z důvodu vyhlášení nouzového stavu v souvislosti se šířením nemoci COVID-19 se konference nekonala. 

· Předseda správní rady MAS Naděje o.p.s. Bc. Petr Pillár, informoval členy na zářijovém jednání o „Aktuálním stavu realizace Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Naděje o.p.s. na období 2014 – 2020“ s výhledem na období 2021 až 2027.

· Informace z jednání Uhelné komise přednesl Jaromír Franta, předseda SOO CCG a člen pracovní skupiny č. 1 Uhelné komise, seznámil členy se stavem a výstupy jednání Uhelné komise a jejích pracovních skupin.

· Ing. Miloš Soukup, vedoucí oddělení RE:START, MMR předal ucelené informace členům HSRM na téma: Fond spravedlivé transformace; příprava Plánů spravedlivé územní transformace – aktuální dění, předpokládaný harmonogram aktivit.
· Ing. Petr Fišer, předseda správní rady Nadačního fondu „Moldavská dráha/Teplický Semmering“, písemně požádal Předsednictvo HSRM o připojení se ke druhé výzvě starostů zájmových skupin „Moldavská dráha“ a „Freiberská dráha“ Tato žádost byla Předsednictvem schválena usnesením 63/20.

· Členové HSRM byli seznámeni s vyhlášením dotačního titulu „Rozvoj venkova říjen 2020“ v rámci vládního programu RE:START

· Ing. Heleně Veverkové byla udělena Medaile hejtmana Ústeckého kraje, Oldřicha Bubeníčka, za aktivní činnost, kterou přispěla k rozvoji a propagaci Ústeckého kraje.

· Výsledky voleb do orgánů OHK Most – předsedou byl zvolen Ing. Rudolf Jung, na základě sdělení OHK Most ze dne 7. 10. 2020 bude Ing. Rudolf Jung nadále v HSRM zastupovat OHK Most.

6. Akční plány Strategie hospodářské restrukturalizace ÚK, MSK a KVK 
Bc. Gabriela Nekolová, DiS., předsedkyně HSR-ÚK, informovala členy HSRM o zrušení pozice národní manažerky vládního programu RE:START k 31. 12. 2019 pro nadbytečnost z důvodu organizačních změn a ukončení svého působení na MMR. Agendu převzal stávající náměstek MMR pro regionální rozvoj Ing. David Koppitz. Bc. Gabriela Nekolová, DiS., informovala, že v letošním roce se bude aktualizovat Strategický rámec, na který budou navazovat další Akční plány. V rámci programu RE:START jsou otevřeny nebo plánovány výzvy z Operačního programu VVV – Výzva Smart Akcelerátor II, z Operačního programu Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost (OP PIK)/relokace – jsou vyhlášené výzvy: „Nemovitosti“, tato výzva je vyhlášena pouze pro strukturálně postižené regiony, žádosti byly přijímány do 16. 3. 2020; „Inovace“ – výzva VII. – žádosti byly přijímány do 15. 1. 2020, „Aplikace“ - výzva VII; „Potenciál“ – výzva VI. – žádosti jsou přijímány do 16. 12. 2020.

Z IROP je vyhlášena výzva „Modernizace základních škol“ pro projekty ze strukturálně postižených krajů. V lednu 2020 se z IROP připravila výzva „Nízkoemisní a bezemisní vozidla II. Dále se průběžně připravují výzvy z programu Regenerace a podnikatelské využití brownfieldů a z programu Regenerace brownfieldů pro nepodnikatelské využití. Informace o aktuálně dostupných a připravovaných výzvách jsou na www.restartregionu.cz
Plnění opatření Akčních plánů AP1,2,3 probíhá průběžně, úkoly a opatření které se nepodařily naplnit,
budou součástí Akčního plánu č. 4. 

V rámci diskuse p. Červenka, p. Vozka a p. Valvoda vyjádřili nesouhlas s odvoláním Bc. Gabriely
Nekolové DiS., z pozice národní manažerky vládního programu RE:START pro nadbytečnost. Společně
poděkovali Gabriele Nekolové, DiS., za pracovitost a píli, kterou vnesla do strategie RE:START, který je
velkým přínosem pro kraje Ústecký, Karlovarský a Moravskoslezský. Na závěr Ing. Helena Veverková poděkovala Gabriele Nekolové, DiS., za práci odvedenou v rámci programu RE:START.
Na červnovém jednání Sněmu a Předsednictva HSRM přednesla Nekolová Gabriela ucelené informace k vládnímu programu RE:START a to, podání podnětu na MMR k odkladu projednání aktualizace dokumentů strategie RE:START na vládě a žádost o revizi příslušných dokumentů zohledňující pandemickou situaci. Harmonogram přípravy Souhrnného Akčního plánu strategie restrukturalizace Ústeckého, Moravskoslezského a Karlovarského kraje 2020 – 2021 (AP4) byl upraven. Sběr podnětů k aktualizaci obsahu AP4 v MSK, ÚK a KVK byl realizován od května do června 2020, diskuse k návrhům s resorty měla proběhnout v červenci až v srpnu 2020, následně v srpnu 2020 byly podněty předloženy do vnitřního připomínkového řízení a poté do meziresortního připomínkového řízení. Zda 
a kdy bude Akční plán AP4 předložen poradnímu týmu ministryně MMR, na konferenci restrukturalizace Ústeckého, Moravskoslezského a Karlovarského kraje 2020 – 2021 a následně vládě ČR ještě není stanoveno, předpokladem bylo září 2020. Bc. Gabriela Nekolová, DiS., informovala přítomné členy, že Evropská komise představila návrh záchranného plánu pro zmírnění dopadu pandemie a nové úpravy transformačního mechanismu pro uhelné regiony. Evropská komise rozhodla navýšit finanční prostředky v tzv. Just transition fondu (Fond spravedlivé transformace) na cca 80 miliard Kč pro strukturálně postižené regiony k čerpání nad rámec dosud plánovaných finančních prostředků z Evropských strukturálních a investičních fondů. 

Evropská unie vyzvala ČR, konkrétně MMR ve spolupráci s kraji, aby zpracovaly „Územní plán spravedlivé transformace.“ Tento dokument bude obsahovat mimo jiné výčet konkrétních projektů, daného postiženého regionu.
7. Informace z jednání HSR-ÚK
Bc. Gabriela Nekolová, DiS., předsedkyně HSR-ÚK, informovala členy HSRM o průběhu jednání HSR-ÚK, které se konalo 12. prosince 2019 v Chomutově. Gabriela Nekolová, předsedkyně HSR-ÚK, seznámila přítomné s materiálem „Naplňování priorit HSR-ÚK v roce 2019.“ Sdělila, že členové Předsednictva HSR-ÚK byli požádáni o prostudování a projednání tohoto materiálu ve svých orgánech. 

Informace z jednání Výkonného výboru HSR-ÚK - Na jednání Výkonného výboru HSR-ÚK se projednávaly informace k programu RE:START. Byl odeslán dopis adresovaný na pana hejtmana Ústeckého kraje Oldřicha Bubeníčka ve věci zrušení pozice národní manažerky vládního programu RE:START k 31. 12. 2019 pro nadbytečnost z důvodu organizačních změn a ukončení jejího působení na MMR.

Informace z návštěvy ministra životního prostředí Mgr. Richarda Brabce v Lovosicích dne 15. 1. 2020

Téma: Revitalizace a resocializace území po těžbě - Ústecký kraj vidí příležitost v možnosti výstavby retenčních nádrží a využití energetického potenciálu vznikajících vodních ploch.
Téma: Oběhové hospodářství a energetické využití odpadu - Hlavním aspektem je schválení zákona 
o odpadech a zvýšení poplatku za skládkování, které pak umožní komerčním subjektům plánovat finanční udržitelnost těchto záměrů.
Téma: „Bezpečnost v rámci areálu „Spolchemie“

Téma: Program Revitalizace Krušných hor - pí. Nekolová poděkovala za dosavadní úspěšné plnění programu Revitalizace Krušných hor, který je realizován ve spolugesci MŽP a MZE. Jménem HSR-ÚK však vyjádřila obavu, aby další realizace tohoto programu nebyla ohrožena prioritou zbytku republiky, kterou je kůrovcová kalamita. Požádala, aby program zůstal zachován a finanční prostředky byly čerpány na stanovený účel v plné míře a současně, aby HSR-ÚK byla účastna průběžnému hodnocení tohoto programu. R. Brabec uvedl, že projekty, které jsou připravené v tomto programu, již běží.
V období nařízení vlády ČR a bezpečnostních opatření v souvislosti s nemocí COVID 19 se Sněm HSR-ÚK v březnu 2020 nekonal, schvalovací proces probíhal elektronickou formou, program Sněmu členové Tripartity schvalovali per rollam. 

Sněm HSR-ÚK schválil per rollam:

- žádost Asociace samostatných odborů o vstup do HSR-ÚK, 

- informace o hospodaření HSR-ÚK za rok 2019, 

- priority HSR-ÚK pro rok 2020,

- informace o činnosti platforem HSR-ÚK, 

- vyhlášení voleb na předsedu/předsedkyni HSR-ÚK.
Členové HSRM vyslechli Informace z jednání Hospodářské a sociální rady Ústeckého kraje, z. s. ze dne 16. 6. 2020, které se konalo v prostorách hlavního jednacího sálu Krajského úřadu Ústeckého kraje. Na jednání proběhla volba na předsedu/předsedkyni HSR-ÚK pro další pětileté období, dále zazněly informace z Ústeckého kraje k aktuální situaci COVID-19, socioekonomické dopady pandemie, restrukturalizace a problematika uhelných regionů, aktivity HSR-ÚK na 2. polovinu roku 2020.  
Členové HSRM byli seznámeni s Informacemi z ON-LINE jednání Hospodářské a sociální rady Ústeckého kraje, z. s. ze dne 17. 9. 2020 – online jednání řídila Bc. Gabriela Nekolová, DiS, předsedkyně HSR-ÚK, na programu se projednávalo - Kooptace zástupce za zaměstnanecké organizace-Asociace odborových organizací; Aktuální informace ke strategii RE:START - schvalování 
4. AP a související dokumenty; Transformace uhelných regionů; Informace k Fóru trhu práce Ústeckého kraje - které bylo zrušeno; Informace o aktivitách HSR-ÚK realizovaných v letních měsících a na závěr výhled aktivit do konce roku.
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