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Hospodářská a sociální rada Mostecka, z. s.

434 01 Most, Budovatelů 2532

Prezentace přípravy k oslavám 150. Výročí
železnice na Mostecku a Chomutovsku
Ing. Helena Veverková, předsedkyně HSRM, požádala Jana Setváka o prezentaci projektu k oslavám 150. výročí železnice na Mostecku a Chomutovsku. 

V rámci příprav k oslavám 150. výročí železnice se budou pořádat výstavy, zvláštní jízdy historických vlaků, besedy, výlety, komentované prohlídky a další akce, které vyvrcholí 3. a 4. října 2020.

Dále pan Setvák seznámil přítomné s historií železniční dopravy mezi Mostem a Chomutovem. 

První mostecké nádraží zahájilo provoz v roce 1870, kdy byla otevřena první trať přes Most, která vedla z Teplic do Chomutova (prodloužení v roce 1858 otevřené trati z Ústí do Teplic) založena trať Ústecko – Teplická dráha. Železniční tratě na Mostecku vznikaly především pro přepravu hnědého uhlí a dalších nákladních. Postupem času ale získala na důležitosti i doprava osobní – zejména dělníků a horníků. 

Dalšími tzv. uhelnými železnicemi, které v Podkrušnohoří vznikaly v 70. letech 19. století, byly tratě společnosti Pražsko-duchcovské dráhy (Praha-Louny-Most/Duchcov), Plzeňsko-březenské dráhy (Železná Ruda-Plzeň-Žatec-Březno/Most/Duchcov), Duchcovsko-podmokelské dráhy (Děčín-Duchcov-Litvínov-Chomutov) a buštěhradské dráhy (Praha-Kladno-Žatec-Chomutov-Cheb/Vejprty).

O něco později (r. 1885) byla otevřena unikátní horská železnice (dnes technická památka) z Mostu přes Moldavu do Freibergu, která také primárně sloužila vývozu uhlí z Mostecké pánve. Jako poslední v naší oblasti byla roku 1898 otevřena tzv. Švestková dráha z Mostu do Lovosic, kde se přepravovaly především zemědělské produkty Českého středohoří.

Ze všech těchto drah byly rázem budovány odbočky a vlečky k nově vznikajícím důlním, průmyslovým 
a zemědělským či potravinářským podnikům. Kapacitní, rychlá a levná železniční doprava tak byla jednou z důležitých příčin hospodářského vzestupu našeho kraje a všech z toho souvisejících změn.

Kromě Ústecko-teplické a Buštěhradské dráhy byly všechny výše zmíněné soukromé dráhy postátněny ještě koncem 19. století. Zbylé dvě byly zestátněny až roku 1923.

Za 1. republiky bylo nejvýznačnější investicí do železniční dopravy rozsáhlé a moderní seřaďovací nádraží v Mostě-Kopistech.

Za druhé světové války se výrazně zvyšuje nákladní doprava – jsou postaveny chemické závody v Litvínově-Záluží, modernizované doly (hlavně povrchové) těží stále více uhlí. Z toho plynou i investice do rozšiřování stávající železniční infrastruktury.

Po druhé světové válce došlo, opět díky stále se zvyšující těžbě uhlí a průmyslové výrobě, k násobnému zvyšování nákladní přepravy – to vedlo k rozšiřování nádraží, stavbě vícekolejných tratí apod. Kvůli rozšiřování povrchových velkolomů musely být překládány i železniční tratě – především hlavní trať Ústí-Teplice-Most-Chomutov a vedlejší trať Most-Louka. Tyto významné investice v řádech miliard tehdejších Kčs byly propláceny především z prostředků SHD. Na Mostecku byl nejnáročnější přeložkou tzv. mostecký koridor, který nahradil původní železniční uzel ve starém Mostě.

Na závěr p. Setvák se zmínil o partnerech, kteří se zapojili do projektu k oslavám 150. výročí železnice na Mostecku a Chomutovsku. 

Hlavním organizátorem je Oblastním muzeum a galerie v Mostě, spoluorganizátory jsou Oblastní muzeum v Chomutově, Národní technické muzeum, České dráhy, Českojiřetínský spolek, Podkrušnohorské technické muzeum, Spolek přátel historie Litvínovska a mnozí další partneři.

Dále pan Setvák požádal přítomné o případné zapojení do akcí uspořádaných k výročí a ke sběru historického materiálu (vzpomínek, fotografií, kronik, plánů a dalších dokumentů), které mapují historii železniční dopravy na Mostecku a Chomutovsku. V muzeích, archivech a knihovnách se bohužel mnoho materiálu nedochovalo.

Železnice v našem regionu má krom pestré minulosti i zajímavou budoucnost. Od 15. 12. 2019 budou na tratích v rámci Ústeckého kraje provozovat železniční dopravu kromě Českých drah i několik nových soukromých dopravců. Nejzajímavější je ale budoucnost tzv. Švestkové dráhy z Mostu do Lovosic, která byla málem zlikvidována. Nyní patří firmě AŽD, která ji výrazně modernizuje. V budoucnu to bude jedna z nejmodernějších regionálních drah v Evropě, která bude sloužit jako polygon nejnovějších technologií v železniční dopravě (včetně autonomního provozu vlaků). Zároveň se na tuto dráhu vrátila pravidelná celotýdenní doprava.
Ing. Helena Veverková poděkovala Janu Setvákovi za zajímavý a obsáhlý příspěvek k oslavám 150. výročí železnice na Mostecku a Chomutovsku.    

V Mostě dne 9. 12. 2019
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