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ÚVOD



Na základì závìrù jednání Rady hospodáøské a sociální dohody ÈR (RHSD ÈR) z 07/1999 pøedložilo MMR do vlády komplexní materiál Hospodáøské a sociální rady Mostecka (HSRM) a Sokolovska (HSRS) s názvem „Globální plán revitalizace pánevních oblastí severozápadních Èech“ (GPR SZÈ).



GPR SZÈ je programem pro kriticky postižené pánevní okresy na dobu 10 let a pøedstavuje politický koncensus pro spoleènou strategii rozvoje regionu. Vychází z analýzy situace v pánevních oblastech (Most, Teplice, Chomutov, Louny, Sokolov) a navrhuje øadu krátkodobých a dlouhodobých opatøení rozdìlených do sedmi základních priorit vedoucích ke snížení nezamìstnanosti, diversifikaci výrobní základny, rozvoji cestovního ruchu apod.



GPR po projednání v RHSD ÈR a pøipomínkovém øízení dotèenými resorty byl vládou schválen 2. 2. 2000 Usnesením vlády è. 122. Koordinací GPR bylo povìøeno MMR  prostøednictvím vládního zmocnìnce jmenovaného k 1. 6. 2000. Kontrola naplòování úkolù GPR probìhla na 14. Plenární schùzi RHSD ÈR v 04/2000 a na 23. Plenární schùzi RHSD ÈR dne  19. 6. 2001.



Aktualizace GPR SZÈ pro rok 2001-2002 reaguje na stále rostoucí nepøíznivé ekonomické a sociální problémy, které jsou doprovázeny výraznì zvýšenou nezamìstnaností v rámci celé ÈR. Mezi okresy ÈR s nejvyšší mírou nezamìstnanosti, pøesahující 15 %, jsou i nadále ètyøi z regionu SZÈ. K 30. 06. 2001 dosáhla míra nezamìstnanosti v okrese Most 21,4 %, Chomutov 15,6 %, Teplice 16,9 %, Louny 15,3 % a Sokolov 9,5 % (prùmìr ÈR – 8,1 %). Pøi zohlednìní materiálu zpracovaného MPO „Koncepce restrukturalizace hnìdouhelného hornictví v kontextu vládního usnesení o dostavbì JETE a prognóza sociálních dopadù na postižené regiony“, ze kterého vyplývá úbytek pracovních míst v hornictví v okresech MO, TP, CV, SO v rozmezí 6 400 – 3 600 míst a pøi zohlednìní dalšího vlivu privatizace energetiky ÈR a liberalizace trhu lze pøedpokládat další rùst nezamìstnanosti a tím i vysokou regionální  koncentraci úzce souvisejících problémù, které mohou ohrozit sociální smír v daném regionu.



„Dodatek è. 1 pro r. 2001 - 2002“ reaguje na tento nepøíznivý vývoj a konkretizuje støednìdobé a dlouhodobé cíle GPR SZÈ schválené vládním usnesení è. 122 z 2. 2. 2000.

Podpora novì vznikajících pracovních pøíležitostí v souladu s výše uvedeným materiálem MPO (napø. podpora širšího využití uhlí jako suroviny pro další odvìtví, odstraòování starých ekologických zátìží, podpora prùmyslových zón, MSP, rozvoj cestovního ruchu apod.) bude reálná pouze za pøedpokladu silné finanèní podpory a vytvoøení trhu pro MSP napø. pøíchodem investorù do regionu, zadáváním státních zakázek apod.









KONKRETIZACE „PRIORIT ROZVOJE REGIONU“

– NÁVRH OPATØENÍ  PRO ROK 2001-2002



Globální rozvojové cíle pánevních oblastí regionu Severozápad budou realizovány i v roce 2001-2002 v souladu se schváleným „Globálním plánem revitalizace“ v následujících prioritách:



Priorita :		Rozvoj prùmyslu a služeb, technická infrastruktura



Restrukturalizace prùmyslu a produktivních služeb, doprivatizace, budování prùmyslových zón, získání zahranièních investorù, podpora rozvoje MSP, zvýšení globální konkurenceschopnosti regionu.





Priorita :		Dopravní dostupnost pánevních oblastí regionu



Zapojení regionu do mezinárodních dopravních sítí,  budování a modernizace regionálnì významných komunikací vèetnì celoroènì fungujících hranièních pøechodù pro mezinárodní nákladní dopravu. Region považuje problematiku za zásadní. Kvalitní a kapacitní dopravní infrastruktura podmiòuje vznik nových ekonomických aktivit (pøíchod zahranièních investorù, zákazníkù, ale i turistù).





Priorita :		Životní prostøedí



Vytváøení ekologických pøedpokladù pro ekonomický rozvoj regionu vè. rozvoje podnikání, zlepšení image regionu.





Priorita :		Lázeòství a cestovní ruch



Podpora ekonomického rozvoje regionu cestou využívání tradièního lázeòství a turistického potenciálu regionu. Podpora malého a støedního podnikání zamìøená na zvyšování pøíjmù z této èinnosti a zamìstnanost.





Priorita :		Rozvoj zemìdìlství vèetnì venkovských oblastí



Podpora trvale udržitelného rozvoje venkovských oblastí (zejména horských) s dùrazem na zemìdìlství, lesnictví, cestovní ruch a rekreaci.





Priorita :		Lidské zdroje a sociální infrastruktura



V návaznosti na Národní plán zamìstnanosti zvyšovat vzdìlanost obyvatelstva  jako rozhodujícího dlouhodobého faktoru spoleèenského rozvoje. Podpora celoživotního vzdìlávání potøebného pro zvýšení zamìstnatelnosti s ohledem na vyrovnávání tempa ekonomického a sociálního rozvoje. Rozvoj sociální infrastruktury, kulturního a sportovního vyžití obyvatelstva s dùrazem na dìti a mládež.





Priorita :		Pøenos èástí státní a krajské správy do pánevních oblastí



Zajistí vznik nových èinností nesvázaných se stávajícími nosnými obory regionu (chemie, tìžba), vyvolá kvalitativní zmìny v infrastruktuøe oblasti, iniciuje pøedevším mladé obyvatelstvo ke zvyšování vzdìlanosti.

Priorita :               Využití možných rezerv��

V rámci stávajících dotaèních titulù upøednostnit silnì strukturálnì postižené oblasti ÈR (Ústecký kraj, Sokolovsko).







2.1	Konkretizace priorit – Návrh opatøení



Priorita:	        Rozvoj prùmyslu a služeb, technická infrastruktura



Pokraèovat v restrukturalizaci a optimalizaci výrob a èinností nosných odvìtví regionù (tìžební a tìžký prùmysl), vytváøet diversifikovanìjší prùmyslovou základnu. Vedle moderních a technologicky nároèných výrob vyžadujících vysoce kvalifikovanou a specializovanou pracovní sílu se zamìøit na výroby a èinnosti využívající pøedevším vnitøní potenciál regionu, napø. pøi zvyšování kapacit na úseku zpracování místních surovin a meziproduktù z prùmyslové èinnosti, získávání a zpracování druhotných surovin z odpadù, nepotravináøském využívání zemìdìlských produktù (bioetanol, biomasa apod.).



Pøíprava prùmyslových a víceúèelových hospodáøských zón a zkvalitnìní nabídky stávajících zón pro potøeby zahranièních i domácích investorù. Opatøení musí respektovat investièní atraktivitu pøíslušných lokalit (vazba na dopravní koridory apod.). Vìcnì jde pøedevším o náklady na výkup pozemkù a zainvestování zón, likvidaci starých nevyužitých prùmyslových areálù a jejich pøípravu pro nové zainvestování atd.



Podpora rozvoje MSP. Výraznì zlepšit podmínky pro rozvoj aktivit veøejného a zejména soukromého sektoru v oblasti rozvoje vybraných výrobních odvìtví (rozvoj tradièních odvìtví spotøebního a strojírenského prùmyslu s využitím kvalifikované pracovní síly, stavebních a dalších èinností pøi provádìní rekultivaèních a revitalizaèních prací, zalesòování, zajiš�ování krajinotvorné funkce území atd.) a zejména tercierního sektoru (využít zde znaèných rezerv tohoto dosud poddimenzovaného sektoru v øadì jeho odvìtví, napø. rozvoj lázeòství, cestovního ruchu a agroturistiky ve vybraných územích regionu).

Protože se jedná o sféru, která by mìla výraznì ovlivnit další rozvoj regionu, je potøebné, vedle zlepšení legislativních, ekonomických a proexportních opatøení, zlepšit podmínky pro získávání finanèních zdrojù od penìžních ústavù, spolupracovat na zvýšení efektivnosti programù malého a støedního podnikání v regionu a zvýšit také podporu na úseku podnikatelské infrastruktury (realizací technologických inovací rozvojem a podporou inovaèních center, vìdeckotechnických a hospodáøských parkù apod.).



Zlepšování kvality podnikatelského prostøedí zkvalitòováním dopravní a technické infrastruktury a infrastruktury institucí pøedstavujících odbornou bázi regionu (VŠ, vìdecko-technické parky, podnikatelské a inovaèní centra, výzkumné ústavy apod.).





Podpora prohlubování pøeshranièní a mezinárodní spolupráce. Ve vazbì na výhodnou polohu regionu pøi hranici se zemí Evropské unie (SRN) intenzivnìji využívat možností pøeshranièní spolupráce pro rozvoj hospodáøských, obchodních, kulturních a dalších aktivit regionu, aktivnìji pøitom využívat nabídek z mezinárodních programù Evropské unie (napø. program pøeshranièní spolupráce Phare CBC, bilaterální pomoc). Intenzivnì pokraèovat v pøípravì orgánù a institucí regionu na získávání prostøedkù z pøedstrukturálních a následnì strukturálních fondù EU. Ve spolupráci s Krajskou hospodáøskou komorou organizovat zahranièní obchodní mise orientované na získávání investorù a usnadnìní pøístupu domácích výrobcù na zahranièní trhy.



Podpoøit øemeslné výroby a tvorbu nových øemesel podobnì jako v SRN na nìmecké stranì Krušných hor.



Podpora podnikatelských subjektù pøi využívání dotaèních titulù vyhlašovaných vládou ÈR na podporu podnikatelských aktivit prostøednictvím OHK, RRA, Podnikatelských a inovaèních center, vìdecko-výzkumných institucí apod.



Podpora regionálního informaèního a poradenského centra pro zahranièní i domácí investory vèetnì nabídky možností výrobní a obchodní kooperace a spolupráce v oblasti produktivních služeb vè. vìdy a výzkumu. Zpracování regionálního systému pobídek (stát, obce, podnikatelské subjekty).



V oblasti spojù je tøeba v regionu Severozápad vybudovat, popø. dobudovat:

státní informaèní systém propojený s regionálním systémem (napø. krizový, bezpeènostní, tísòová volání, informaèní centra apod.),

vysokokapacitní informaèní sítì,

technicky umožnit a komerènì zpøístupnit používání Internetu.





Návrh opatøení:



Dopracovat koncepci restrukturalizace hnìdouhelného hornictví zohledòující vliv privatizace energetického odvìtví ÈR, liberalizace trhu a provoz jaderné elektrárny Temelín. V rámci tohoto materiálu definovat:



postavení hnìdouhelného hornictví v energetické politice státu z pohledu uhlí jako strategické suroviny

požadavky na dodávky uhlí v krátkodobém, støednìdobém i dlouhodobém horizontu v návaznosti na  dlouhodobou koncepci tepelné energetiky

varianty možného dopadu do zamìstnanosti v jednotlivých uhelných spoleènostech a tím i konkrétnì v jednotlivých pánevních okresech

vytvoøení podmínek pro vstup technologií s významným technologickým využitím uhlí (zplynìní, chemické využití apod.)

Z.: MPO, MPSV 

T.: 5/2002





Konkretizovat opatøení pro pánevní oblasti pøijaté v rámci „Koncepce restrukturalizace hornictví v souvislosti se zprovoznìním JETE“



Konkretizovat jednotlivé kroky restrukturalizace regionu, upøesnit pobídky

Z.: MPO 

T.: 5/2002



novelizovat vyhlášku è. 35/1997 Sb., aby umožòovala zvýšit dotaci zamìstnavatelùm na zøizování SÚPM a OSVÈ (z 80 na 120 tis. Kè) �u okresù, jejichž míra nezamìstnanosti pøekroèí dvojnásobek republikového prùmìru míry nezamìstnanosti. U OSVÈ navíc možnost poskytnutí dotace na úhradu pojistného na sociální zabezpeèení a pøíspìvku na státní politiku zamìstnanosti a pojistného na všeobecné zdravotní pojištìní po dobu jednoho roku

Z: MPSV

T: 5/2002



pøipravit návrh na zøízení Fondu rekultivací a sanací v souladu s vládou schváleným útlumem hornictví s tvorbou nových pracovních míst pøíp. navrhnout jinou formu øešení dluhù minulosti, které vznikly opøed privatizací uhelných spoleèností a pøed úèinností novely Horního zákona v r. 1993

Z.: MPO, MŽP, MPSV 

T : 5/2002



zøídit Regionální fond na podporu podnikání, zamìstnanosti a revitalizace území v návaznosti na novelu zákona o daòovém urèení a o financování krajù s tím, že tento Fond bude pro poskytování podpor v souladu s GPR SZÈ posílen finanèními prostøedky ze státního rozpoètu odvodem 3 % z privatizace státního majetku ležícího na území SZÈ, finanèními prostøedky z poplatkù z ovzduší, z vydobytých nerostù a finanèních rozpoètù krajù.

Z.:  MF, Ústecký a Karlovarský kraj

T.: 2002



program START rozšíøit pro zaèínající podnikatele z øad propuštìných pracovníkù z hornictví 

Z.: MPO 

T.: 2002



v rámci podpory GPR SZÈ vyèlenit pro rok 2002 40 mil. Kè pro zpracování studií proveditelnosti, projektovou pøípravu, marketinkové studie apod. pro nové nosné podnikatelské zámìry v regionu SZÈ.

Z.: MMR 

T : 2002



V rámci tìchto prostøedkù:

Uvolnit v roce 2002 finanèní prostøedky ve výši 7,0 mil. Kè na zpracování projektové dokumentace pro územní øízení na akce:     

prùmyslové zóny: Most – JOSEPH

Most – Lajsník

Most – Benedikt – východ

Z : MMR 

T : 05/2002



Povolením výjimky umožnit využití pozemkù v lokalitì „Èerný mlýn“, které byly bezúplatnì pøevedeny na „Zájmové sdružení právnických osob Sokolov – západ“ pro investièní zónu:





prominutí darovací danì 6,3 mil. Kè

uvolnit pozemky k prodeji pro podnikání

doøešit dopady ekologických zátìží

Z : MF, MŽP

	     T : 2002



Na základì zpracované studie proveditelnosti a kladné oponentury, zpracované VŠCHT Praha, podpoøit pøedprojektovou a projektovou pøípravu podnikatelského zámìru výroby „Bioetanolu“ ve výši min. 30 %, tj. 5,0 mil. Kè.

Z : MMR 

	      T : 2002



Uvolnit finanèní prostøedky ve výši 1,5 mil. Kè na projekt prùmyslové zóny Krupka – Modlany.

Z : MMR 

T : 2002



Podpoøit studii proveditelnosti zpracování produktù ze spalování elektráren (energosádrovec, struska, popílek apod.) ve výši �0,5 mil. Kè

Z : MMR

      T : 2002



Zpracovat èasový a finanèní harmonogram zahlazování následkù hornické èinnosti v souladu s opatøeními priority „Životní prostøedí“ body a), b), c) a „Zemìdìlství“ a tím umožnit zamìstnanost pracovníkù v regionu (cca 15 mld. Kè pro období 10 let). Pro rok 2002 uvolnit 100 mil. Kè.

Z : MPO 

T : 2002

navrhnout zpùsob správy a investování revitalizace státního majetku v SZÈ a øešit sociální a ekologické potøeby vyplývající z nárokù vzniklých pøed privatizací hnìdouhelných akciových spoleèností 

Z.: MPO 

T.: 2002



øešit problematiku pøevodu pozemkù v dobývacích prostorech obcím, která vznikla jejich mylným pøevedením do správy Pozemkového fondu ÈR, popøípadì jsou ve vlastnictví zbytkových státních podnikù

Z.: MZe

T.: 2002



Poskytnout pøednostní podporu pøi budování pøímìstských prùmyslových zón v pánevních oblastech s vysokou nezamìstnaností pøedevším na:

pøípravu a realizaci technické infrastruktury

výkup pozemkù

sanaci a likvidaci starých nevyužívaných prùmyslových areálù a pøípravu tìchto pozemkù pro nové zainvestování

revitalizaci území znièených prùmyslovou výrobou a jejich následné využití pro zahranièní investory



V rámci této aktivity podpoøit pøípravu dalších prùmyslových zón na Mostecku pøedevším:

realizací smìn pozemkù ve vlastnictví mìsta za pozemky PF ÈR

uvolnìním finanèních prostøedkù pro výkup pozemkù pro prùmyslové zóny Joseph (15 mil. Kè), Benedikt východ (10 mil. Kè), �Pod Lajsníkem (10 mil. Kè), Pons (26 mil. Kè)

Uvolnìním dotace na vybudování infrastruktury a komunikaèního pøipojení zóny Benedikt východ a Pod Lajsníkem ve výši cca 80 mil. Kè. 

      Z.: MPO,  MF

      T.: 2002



Podpoøit  v pánevních okresech:  

prostøednictvím OHK poradenskou èinnost pro zaèínající podnikatele a realizovat pilotní projekt mikropùjèek pro zaèínající podnikatele SZÈ ve spolupráci s ARP, ÚP, OHK, RPIC a PIC. Pøi ARP vytvoøit fond ve výši 20 mil. Kè.



Zvýšit atraktivitu MSP v oblasti vzhledem k nadnárodní spolupráci, a to pøímou podporou profesionálních subjektù podnikatelské podpùrné sítì (OHK, RPIC, PIC) vèetnì jejich pøímého propojení s mezinárodními profesními strukturami v rámci koncepce uvedené v materiálu MPO „Strategie posílení národohospodáøského rùstu“ z 01/2001. Podpoøit pøímé kontakty OHK v pánevních okresech SZÈ se zahranièními komorami a  vstup Podnikatelského a inovaèního centra Severní Èechy do mezinárodní sítì EBN. Uvolnit finanèní prostøedky na zaplacení èlenského poplatku pro PIC Severní Èechy do sítì EBN (cca 100 tis. Kè).

      Z.: MPO 

            T:  2002



V rozpoètu Ústeckého kraje zajistit finanèní prostøedky ve výši 3,9 mil. Kè na zahájení prací na zpracování územního plánu Ústeckého kraje

Z.: MMR, Ústecký kraj

T.: 2002



V souladu se zámìry MPO zøizovat v krajích strategické prùmyslové zóny (200 a více ha), pøehodnotit podmínky Usnesení vlády è. 861/99 z 25. 8. 1999 o úplatném pøevodu letištì Žatec na nestátní subjekt a rozšíøit je o možnost pøevodu na subjekt (v gesci státu), který pøevezme evidenci, správu majetku a bude zajiš�ovat investorskou èinnost pøi budování strategické prùmyslové zóny

vyèlenit finanèní prostøedky ve výši 100 mil. Kè na pøípravu a vlastní realizaci technické infrastruktury (a navázat tak na práce v roce 2001 financované MO)

Z.: MPO 

T.: 2002







Priorita : 	Dopravní dostupnost pánevních oblastí  regionu



1.  Zkvalitnit propojení regionálních systémù na mezinárodní a vnitrostátní sítì a vytvoøit tak pøedpoklady pro další rozvoj pøeshranièní hospodáøské a obchodní spolupráce. 



2. Využívat nìkterých specifik regionu pro podnikání (vodní cesta Labe, letištì Karlovy        Vary, Žatec, Cheb, Mariánské Láznì, Most apod.)



3. Podporovat vybrané zámìry rozvoje poddimenzované dopravní sítì v okrajových     èástech pánevních okresù regionu (Krušné hory, Lounsko, Dìèínsko apod.), které by pøispìly k rozvoji cestovního ruchu, rozvoje agroturistiky a dalších aktivit.



4. Zlepšení dopravní obslužnosti regionu veøejnou hromadnou dopravou pro zvýšení mobility obyvatelstva, pracovní síly a zlepšení životního prostøedí.



Vytvoøit podmínky pro nízkoemisní èi bezemisní veøejnou dopravu (elektrifikace, zemní plyn, propan-butan, bionafta)



Návrh opatøení:

Zpracovat harmonogram postupu realizace dobudování a modernizace rychlostní komunikace R 7 ve ètyøpruhu z Prahy do Chomutova vèetnì mimoúrovòové køižovatky Vysoèany  a pokraèování na hranièní pøechod Hora Svatého Šebestiana a jejího napojení na B 174 na nìmecké stranì. Návaznì realizovat pøípravu pro pøeložku silnice I/27 – obchvat Velemyšleves ve vazbì na pøípravu prùmyslových zón.

Finanèní zajištìní realizovat dle pøipravenosti jednotlivých etap, v letech 2001-2005 z rozpoètu  Státního fondu dopravní infrastruktury.

Z.: MDS 

      T.: 2002



Urychlit výstavbu radiály Praha – Most – Mníšek formou rekonstrukce stávajících silnic, pouze v úseku Litvínov – Mníšek je navrhována nová trasa splòující parametry pro nákladní regionální dopravu (12 km). Jedná se pøedevším o:

- zaøazení rekonstrukce silnice I/28 Odolice – Dobromìøice do investièní pøípravy zajiš�ované ØSD tak, aby byl pøipraven projekt ke stavebnímu øízení v 12/ 2001



- zkapacitnìní silnice I/27 Most – Litvínov s termínem zahájení stavby nejpozdìji ve ètvrtém ètvrtletí r. 2002, dokonèení 2004, vèetnì realizace nové pøístupové komunikace vedoucí do prùmyslových zón Kopisty a Pons.



- urychlené zahájení pøedprojektové pøípravy stavby silnice Litvínov – Mníšek s cílem zahájení stavby v roce 2003.

         Z.: MDS

         T.: 2000 – 2005

    

Vyhlásit  èasový harmonogram realizace jednotlivých staveb silnièní komunikace R6 Cheb – Karlovy Vary – Praha z vládního usnesení è. 145/2001 jako souèást tohoto úkolu GPR. Snížit èasový odstup realizace staveb Karlovy Vary - Hory až Sokolov-Tisové od souèasnì realizovaných úsekù v Karlovarském kraji.

Z : MDS 

T : 05/2002



Pøedložit harmonogram postupu realizace urychleného dokonèení  úplného ètyøpruhu komunikace I/13 (Klášterec nad Ohøí - Chomutov – Most – Teplice – Ústí), zajiš�ující propojení pánevních oblastí se sídlem kraje, napojení na IV. multimodální koridor budoucí rozšíøené transevropské dopravní sítì (dálnièní napojení na sítì  EU, železnièní koridor, vodní cestu apod.) s ukonèením realizace v roce 2003 do níže uvedených etap.

I. etapa – Chanov – Libìšice

II. etapa – Komoøany – Most-Souš

III. etapa – Teplice - Bystøany

Z: MDS

T: 05/2002



Zajistit zpracování potøebné projektové dokumentace a pøípravu stavby severního obchvatu Sokolova pro odklon dopravy z Kraslicka na I/6 tak, aby výstavba byla zahájena nejpozdìji 2004. Tímto øešit  zvýšený provoz po otevøení hranièního pøechodu v Kraslicích a umožnit vytìsnìní pøepravy produktù Chemických závodù Sokolov mimo mìsto. Dodržet dohodnuté termíny pro jednotlivé stupnì projektové dokumentace. 

Z: MDS     

      T:  stavba od 2004



f) -  Pøekvalifikování pøechodu Hora Sv. Šebastiana na pøechod pro mezinárodní nákladní

      dopravu.

       Z : MF, MDS

       T: 05/2002



   -  Pøekvalifikování pøechodu Mníšek na osobní a regionální nákladní dopravu do 10 t.

      Z: MDS, MF 

	T: do termínu jeho otevøení 



  

h)  Na základì platné legislativy uplatnit požadavky na zvýšení objemu finanèních pøíspìvkù ze státního rozpoètu na zajiš�ování dopravní obslužnosti v regionech s vysokou nezamìstnaností. Zajistit úèinnou podporu rozvoje základní dopravní obslužnosti ve vazbì na novì vzniklé pracovní pøíležitosti (prùmyslové zóny v regionech). Vyèlenit 24 mil. Kè pro zajištìní dopravní obslužnosti v okrese Most (DPmML v rámci mìstské dopravy zajiš�uje i èást dopravní obslužnosti bez státní podpory).

      Z : MDS ve spolupráci s pøíslušnými OkÚ po dobu jejich trvání

      T : 2002





ch) Uvolnit 10 mil. Kè pro rok 2001 a 110 mil. Kè pro rok 2002 ze SFDI na  rekonstrukci nádraží ÈD Teplice

      Z : MDS

      T : 2002





Priorita :                 Životní prostøedí



Omezování negativních dopadù lidské èinnosti rekultivací devastovaných ploch �a odstraòování starých ekologických zátìží.



Podpora a kontrola snižování zneèiš�ování ovzduší, vody a pùdy pomocí koncových technologií  (ÈOV, emise, zlepšení dopravy) v souladu se standardy EU.



Podporovat zavádìní èistých technologií na úkor pouhého zavádìní koncových stupòù odluèování polutantù, nebo jiných nesystémových øešení.



Podpora programu ekologické likvidace odpadù, podpora recyklaèních technologií.



Podpora zavádìní ekologických manažerských systémù v prùmyslových podnicích. Zavádìní vzdìlávacích, informaèních a záchranných systémù souvisejících s problematikou životního prostøedí.



Podpora rozvoje obnovitelných a alternativních zdrojù energie. Podpora energeticky �a surovinovì nenároèných technologií.



Podpora revitalizace narušených ploch v regionu.



Obnova ploch zdevastovaných pøi tìžbì nerostù.



Obnova prvkù ekologické stability krajiny (Územní systém ekologické stability), nadregionálního (NUTS) a regionálního charakteru (okresy).



Návrh opatøení:



V souladu s „Energetickou politikou ÈR“ a koncepcí restrukturalizace hnìdouhelného hornictví zpracovat pro mosteckou, chomutovskou, teplickou a sokolovskou èást regionu studie proveditelnosti urychlení a zintenzivnìní postupu sanací a rekultivací tìžebních a prùmyslových ploch s cílem urychlenì vytváøet nová pracovní místa, pøedevším pro pracovníky uvolòované z hornictví.

Z : MPO, HSRM, KHSR krajù ÚL, KV

T : 2002



Zpracovat èasový a finanèní harmonogram urychlení sanace a rekultivace lomu Most. Definovat ekologické, technologické a finanèní zpùsoby zajištìní revitalizace tohoto území nacházejícího se v tìsné blízkosti mìsta Mostu s cílem tvorby nových pracovních míst a zlepšení image mìsta pro pøíchod investorù. Lom je zaøazen jako utlumená lokalita dle vládního usnesení.

Z : MPO, HSRM 

T : 2002



Zpracovat èasový a finanèní harmonogram urychlení sanace a rekultivace lomu Medard Libík pøi použití uvolnìných prostøedkù v rámci pøijatých opatøení v Koncepci restrukturalizace hornictví. Lom je zaøazen jako utlumená lokalita podle vládního usnesení è. 913/1999 a do jeho zastavení nebyla vytvoøena postaèující finanèní rezerva. Tento se nachází v bezprostøední blízkosti mìst Sokolov a Habartov. Zvýšení finanèních prostøedkù umožní tvorbu nových pracovních míst v regionu.

Z.: MPO, HSRS 

T.: 2002



Doplnit Smìrnici SFŽP o nový dotaèní titul na program revitalizace krajiny, úklidu krajiny (napø. likvidace agresivních plevelù), vèetnì krajiny dotèené tìžbou hnìdého uhlí i pro jiné pøíjemce než jsou obce ve výši 400 mil. Kè roènì.

Z.: MŽP

T.: 2002



Zajistit finanèní prostøedky na podporu èinnosti informaèního ekologického centra Most pro zlepšení informovanosti veøejnosti o stavu  životního prostøedí v regionu, image regionu a podporu vstupu do EU.

Z.: HSRM, HSRT, HSRÚ, HSRL

T.: 2002





Priorita:	Lázeòství a cestovní ruch



Podpora ekonomického rozvoje regionu cestou využívání tradièního lázeòství a tradièního a netradièního turistického potenciálu regionu, tj. vzdìlávacího a zábavního parku s mezinárodní návštìvností (ORBIS PICTUS)



Lázeòství, cestovní a turistika bude mít i do budoucna podstatné postavení z hlediska celkového rozvoje regionu. Hospodáøský potenciál lázní je významným pøíjmovým zdrojem. Ekonomický význam je tøeba do budoucna udržet a dále rozšíøit. Dùležitá je oblast rozvoje doprovodných služeb lázeòství, které mohou poskytnout v budoucnu další pracovní pøíležitosti. Další sledovanou oblastí je postupné vytvoøení cíleného marketingu, možností dalšího rozvoje sportovního a kulturního vyžití pro návštìvníky vèetnì možností vìtší propagace èeského lázeòství v zahranièí. Nutné je i zkvalitnìní sítì infocenter vèetnì jejich propojení a pøizpùsobení evropským standardùm. V rámci této aktivity využívat Státního programu podpory cestovního ruchu, který bude v roce 2002 zamìøen na podporu rozvoje lázeòství.



V návaznosti na postupnì otevírané turistické pøeshranièní stezky a stoupající trend návštìvníkù regionu je nutné sledovat i možnosti rozšíøení cykloturistiky, která není v okrese doposud plnì rozvinuta. V souèasné dobì je zpracována studie cyklotras, které by mìly propojovat místa všech tøí okresù s návazností na pøíhranièní oblasti SRN. Tato studie je financovaná za pomoci „Fondu malých projektù Phare CBC“. Podporovat tvorbu nových nauèných turistických stezek zamìøených na historii osídlení, etnika v severozápadních Èechách, ovlivòování životního prostøedí apod.



Podpora revitalizace technických památek tradièních oborù regionu (hornictví, textilní prùmysl, skláøství, keramický apod.).



Podpora budování základní a doprovodné infrastruktury cestovního ruchu (ubytování, gastronomie, cyklotrasy, vodní cesty, kulturní a zábavní infrastruktura, sportovnì-rekreaèní infrastruktura apod.).



Rozvoj regionální organizaèní struktury cestovního ruchu (sítì turistických støedisek, informaèní a registraèní systém, poradenská centra).



Zlepšování turistického image regionu (marketing, propagace, reklama, podpora vzdìlávání, pøíprava regionálních managerù apod.).



Podpora regenerace památek (památkové zóny, venkovská architektura, pøírodní atraktivity), péèe o tradice.

Podpora horských sportovních areálù, zvýšení úrovnì jejich vybavenosti a rozšíøení nabídky.



Podpora vytváøení nových turistických produktù (napø. lovecké revíry apod.).





Návrh opatøení:



Cestovní ruch



Zpracovat èasový a finanèní plán oprav a rekonstrukcí vybraných památkových objektù ve vazbì na turistický ruch.

Z : MK, kraje ÚL, KV

	T : 05/2002



Vyhlásit program na opravy a rekonstrukce památkových objektù i mimo památkové zóny a reservace v pánevních okresech SZÈ. V rámci tohoto programu uvolnit 45 mil. Kè v roce 2002 na projekty doporuèené GPR SZÈ.

Z : MK, MMR 

T : 05/2002



Uvolnit finanèní prostøedky na vytvoøení zóny Technických památek v regionu�NUTS II

realizaci 1. etapy „Strategie prezentace hornictví“ podpoøit investièními prostøedky ve výši 28 mil. Kè (rekonstrukce objektù, poøízení exponátù, propagaèní materiály, oznaèení dìkanského kostela v Mostì, opravy zámku Jezeøí – prezentace zaniklých obcí v dùsledku hornické èinnosti apod.)

Z.: MMR 

T.: 05/2002

uvolnit 2,6 mil. Kè na vypracování studií proveditelnosti na další 4 etapy prezentace technických památek a posouzení vlivù na oblast životního prostøedí – zákon è. 17/1992 Sb. a 244/1992 Sb. (všech 5 etap, viz  str. 7 v rámci Regionálního programu podpory..…)

Z.: MMR 

T.: 2002

uvolnit 10 mil. Kè na  další etapu projektu „Zpøístupnìní historické štoly Jeroným v Èisté“

Z : MMR 

T : pro rok 2002



d) Uvolnit 5 mil. Kè na zpracování studie proveditelnosti, podnikatelského zámìru, zhodnocení výbìru umístìní a vyhledání zahranièního investora pro „Vzdìlávací �a zábavní park ORBIS PICTUS“.

	Z : MMR 

	T : 2002



e)  podpoøit pøevod pozemkù hipodromu vèetnì okolních pozemkù a pozemkù v rekreaèní   zónì Matylda na mìsto Most ze státního podniku DUK.

	Z : MPO

	T: 2002



f)  Uvolnit investièní prostøedky ve výši 50 mil. Kè na rok 2002 na rekonstrukci Lázní Bílina z prostøedkù MMR.

Z : MMR 

T : 2002



      g) Uvolnit z prostøedkù MMR 0,5 mil. Kè na provádìcí projekt „Revitalizace technické infrastruktury krajinného celku Moldava-Bouøòák-Mikulov“, který je zaøazen v programu Phare

Z : MMR, HSRT

T : 05/2002





Priorita:	Rozvoj zemìdìlství a venkovských oblastí



Podpoøit dokonèení restrukturalizace zemìdìlství a zahájit proces diversifikace a specializace v zamìøení rozvoje zemìdìlských hospodáøství. Vytváøet podmínky pro tvorbu pøidané hodnoty v místì vzniku suroviny. Podporovat utváøení odbytových organizací ve vlastnictví prvovýrobcù zemìdìlských komodit. Vytváøet podmínky pro rozvoj využívání biomasy na stranì spotøebitele a podporovat její cílenou produkci. Zohlednit v energetické koncepci regionu.



Využít zemìdìlství pro nepotravináøské úèely (podporou pìstování plodin pro nepotravináøské úèely).



Vytvoøit podmínky pro umožnìní rekonstrukcí stávajících zemìdìlských usedlostí a pro vznik nových. Zejména v této oblasti podporovat aktivity mladých lidí (uchování venkovského rázu).



Podporovat rozvoj drobných a malých podnikù na venkovì, tj. podnikù od 1 do 50 zamìstnancù �ve všech odvìtvích, tj. nejen v zemìdìlství. Využít zde znaèného potenciálu opuštìných budov po zemìdìlské prvovýrobì.



Podporovat a vytváøet podmínky pro vznik alternativních pøíjmù a tím i pracovních pøíležitostí pro obyvatele venkovského prostoru formou podpory rozvoje tercierní sféry zejména v oblasti ubytovacích kapacit a stravovacích možností. Rozvoj  venkovské turistiky v návaznosti na mezinárodní systémy „turistického prùmyslu“ je jednou z možností a pøíležitostí.



Smìøovat do venkovského prostoru rozvoj bydlení jako alternativu k mìstskému zpùsobu. Pøenést na venkov speciální varianty bydlení napø. formou aktivního bydlení pro seniory, ekologického bydlení s využitím alternativních stavebních technik a energetických zdrojù.



Vytvoøit podmínky pro vznik venkovských podnikatelských center s možností úèasti �v rekvalifikaèních kursech s dùrazem na øemeslnou výrobu a výrobu potravin vèetnì umìní své produkty prodat.



Podporovat pøeshranièní spolupráci v návaznosti na aktivity jednotlivých obcí nebo sdružení formou tvorby zrcadlových projektù.



Vytváøet podmínky pro tvorbu multifunkèních projektù s dùrazem na místní ekonomiku („local economy“) a podporovat jejich iniciátory a nositele. Tím vytváøet pozitivní motivaci k jejich realizaci.



Zajistit synergické pùsobení vynaložených prostøedkù ze zdrojù MZe, MMR, MŽP a EU, zejména v multifunkèních projektech.



Podpoøit neprodukèní èinnost zemìdìlství spoèívající v údržbì krajiny a péèi o pøírodì blízké ekosystémy.



Návrh opatøení:

Podpoøit urychlené dokonèení komplexních pozemkových úprav v regionu vè. zajištìní jejich financování. Pro rok 2002 budou ve spolupráci s Mze upøesnìna požadovaná katastrální území.

Z : MZe 

T : 2002



Zpracovat komplexní studii revitalizace zemìdìlství v pánevních okresech zohledòující:

soulad agrární politiky ÈR s evropským modelem zemìdìlství, strategickými zámìry a národními zájmy

rozvoj multifunkèního zemìdìlství zamìøeného více na extenzivní zemìdìlskou výrobu a na zajiš�ování služeb údržby krajiny

diversifikaci zemìdìlských podnikù do výroby netradièních zemìdìlských surovin pro nepotravináøské úèely a do nezemìdìlských èinností

rozvoj vodohospodáøské funkce krajiny (budování vodních nádrží, zvyšování retenèní funkce, protierozní opatøení apod.)

krajináøskou funkci území (ochrana mokøadù, ochrana pùdy a biofondu, podpora myslivosti, rozvoj rybníkáøství a chovu ryb)

podporu hospodaøení rodinných farem (ekofarem)

budování center venkovské turistiky a agrotechniky

budování sítì školících a poradenských center pro zemìdìlce

vytvoøení základny zpracovatelského prùmyslu a odbytových sdružení výrobcù

nezemìdìlské èinnosti (døevozpracující prùmysl, komposty, øemesla, hippoterapie apod.)

Z : MZe , agrární komory

T : 2001







c)  Podpoøit rozvoj Školy Obnovy Venkova, o.p.s. v  Libèevsi jako nositele venkovského centra KNOW-HOW. Podpoøit zde funkci Vesnického Informaèního a manažerského centra pro region Severozápadních Èech. (Tato podpora se mùže opøít o vládní naøízení 730 z 11/1998, kde jsou školy venkova v ÈR uvedeny jako nástroj pro rozvoj venkovského prostoru v rámci pøijatého Programu Obnovy Venkova).

Z : MMR

T : 2002



d) Spolupracovat a finanènì podpoøit zpracování projektové pøípravy PZ výroby „Bioetanolu“ a „Metylesteru øepkového oleje“, které pøinášejí pozitivní dopad �na zachování a rozvoj kvality pùdního fondu pøi snížení dotací do zemìdìlství �a v neposlední øadì i zvýšení zamìstnanosti.

Z.: MZe 

T.: 2002



e)	Prostøednictvím Hospodáøského výboru Snìmovny parlamentu Èeské republiky podat novelu zákona o vodách a zrušit zpoplatòování odebrané vody z vodních tokù pro krajinotvorné úèely pøi zahlazování dolové èinnosti formou hydrické rekultivace.

	Z.: HSRK ÚL, KV

T.: 2002



f)   Vyhlásit a finanènì podpoøit pilotní projekty v pánevních okresech:



revitalizace degradovaných zemìdìlských a lesních pùd s využitím minerálních sorbentù a organických substrátù

zvýšení druhové diverzity reintrodukce  pùvodních druhù bylin a døevin, vèetnì zalesòování zemìdìlských pùd

produkci a zpracování pøádných rostlin, konopí apod.

podpora faremního chovu ovcí, koz a masného skotu vhodných pro vybranou oblast (pøedevším na rekultivovaných plochách)

cílená produkce biomasy pro energetické využití zejména vytrvalými porosty (MŽP)

zajistit tvorbu a ochranu lesa vèetnì revitalizace lesních pùd, rekultivace po odlesòování , preferenci porostù odolných vùèi klimatickým výkyvùm a imisím, zejména proti pùsobení ozónu a slouèenin fotochemického smogu (MŽP).



Z.: MZe, MŽP 

T.: 2002







Priorita:	Lidské zdroje a sociální infrastruktura





1. Podpora rozvoje vysokoškolského vzdìlávání v regionu. Orientaci vzdìlávání odvodit od nových potøeb regionu. Aktivnì zapojit regionální vysoké školství SZÈ do mezinárodních vìdecko-výzkumných projektù, spoleèenského dìní v regionu, spolupráce s regionálními institucemi a hospodáøskou sférou.



2. Rozvoj regionálních struktur systému celoživotního vzdìlávání, budování sítì institucí dalšího vzdìlávání dospìlých, rozvoj vyššího odborného školství.



3. Zvýšení adaptability zamìstnavatelù a zamìstnancù prostøednictvím rozvoje dalšího vzdìlávání øídících pracovníkù a systému kvalifikací a rekvalifikací pracovní síly v návaznosti na zmìny tendencí vývoje trhu práce.



4. Implementace vhodných forem a struktury vzdìlávacích programù odborných škol (støedních, vyšších i vysokých) a jejich koordinace s potøebami trhu práce – rozvinutí a institucionalizace spolupráce mezi školami, zamìstnavateli a úøady práce, usnadnìní pøechodu absolventù ze školy do praxe.



5. Podpoøit rozvoj center poskytujících služby uchazeèùm o zamìstnání (jejich motivaci pro získání nového pracovního uplatnìní, výbìr a doporuèení odpovídajícího zamìstnání, pøíp. rekvalifikace).



6. Podpoøit vytvoøení agentury chránìných dílen  a pracoviš� k øešení jejich problematiky v regionu. Pøipravit tak pøedpoklady pro spolupráci chránìných dílen a vytvoøení podmínek pro jejich uplatnìní na odbytovém trhu, tím podpoøit zamìstnanost handicapovaných obèanù.



7.  Rozšíøení nabídky a zvýšení kvality zdravotnické péèe a služeb sociální péèe obyvatelstvu, podpora koordinace vìcné a územní provázanosti využívání zaøízení zdravotnické a sociální péèe, rozvoj preventivních zdravotnických programù, pøizpùsobení kapacit zaøízení sociální péèe zmìnám sociální a vìkové struktury obyvatelstva regionu.



8. Vytváøení mechanismù boje proti spoleèenské marginalizaci ohrožených skupin obyvatelstva, zlepšení jejich pøístupu k informacím, poradenským službám a vzdìlávání, zavedení široce koncipovaných resocializaènì rekvalifikaèních kurzù a zabezpeèení úèasti dlouhodobì nezamìstnaných na veøejných zakázkách s cílem obnovení jejich pracovních dovedností a návykù.



9.   Rozvoj prvkù obèanské a informaèní spoleènosti, podpora spolupráce státních a nestátních neziskových organizací.



10. Podpora vytváøení podmínek a infrastruktury pro rozvoj obyvatelstva ve volném èase.



Posílení terciární sféry vèetnì vzdìlávání a výchovy zajiš�ující tento cíl s preferencí sociálních služeb a celoživotního vzdìlávání obèanù (i rekvalifikace)



Návrh opatøení:



Zpracovat studii „Perspektivy rozvoje lidských zdrojù v regionu severozápadní Èechy“ s dùrazem na pánevní oblasti a území postižená povrchovým dobýváním s cílem vyhodnocení pracovního potencionálu v pánevních oblastech a vytvoøení podmínek pro zvýšení vzdìlanosti v regionu.

Z: MPSV 

T: 5/2002



Podpoøit specifickou formu rekvalifikace k získání a osvojení širšího rozsahu vìdomostí a dovedností vèetnì získání poèítaèové gramotnosti s cílem zvýšit zamìstnavatelnost a umožnit obstarání si zamìstnání i prostøednictvím internetu.

Z : MPSV 

T : 2002



c)  Podporovat informaèní a poradenská støediska pro rozvoj zamìstnanosti, pøíp.   podle potøeb regionu rozšíøit jejich souèasnou sí�.  Poradenské støedisko zøídit v prostorách nového objektu ÚP v Sokolovì, který bude pøeveden na ÚP v r. 2002.

Z.: MPSV

T : 2002



d) 	Urychlit pøijetí zákona o nìkterých podmínkách poskytování sociálních služeb.

	 Z : MPSV 

	 T: 2002



e) Finanènì podpoøit ve výši 0,7 mil. Kè studii využití komplexu školských budov a léèebnì rehabilitaèního   komplexu v Meziboøí.Uvolnit z prostøedkù MF na dofinancování územního plánu Meziboøí 1,0 mil. Kè.

	Z : MMR, MF, HSRM

	T : 2002



f)  Zkvalitnit èinnost Okresního soudu personálním a technickým zabezpeèením  (nová budova, pøíp. dostavba) – Most, Sokolov

	 Z : MS 

             T : 10/2002



g)  Zkvalitnit èinnost a posílit technické zázemí (výstavba nové budovy) Finanèního úøadu v Mostì.

           Z : MF

     T : 2002



 h) Pøipravit legislativní podmínky pro min. 2leté daòové prázdniny pro subjekty MSP �se sídlem a provozovnami v horských oblastech Krušných hor.

            Z.:  MF

            T.: 2002



ch) Uvolnit 40 mil. Kè na rekonstrukci a pøípravu budov pro Vysokou školu v Mostì.

	Z : MŠMT 

	T : 2002





Priorita:	Pøenos èástí státní a krajské správy do pánevních oblastí





1.  Pøesunem èásti ústøedních orgánù státní, pøíp. krajské správy pøinést nové aktivity do   oblastí s nejvyšší nezamìstnaností.







Návrh opatøení:



a)  Realizovat pilotní projekt k dovršení informaèních center a kontaktních míst pro veøejnost v Mostì (úkol navazuje na tuto prioritu GPR z roku 2000, bod a)).

Z : MPSV, ÈMKOS

T : 05/2001





V rámci reformy územní veøejné správy preferovat Most jako správní okrsek s kompetencemi první kategorie.



realizovat zde umístìní subjektù státní správy, které zùstávají v kompetenci pøíslušných ministerstev (napø. vytvoøení regionálního pracovištì SSZ MPSV pro SZÈ a další, vè. zajištìní finanèních prostøedkù na pøestavbu bývalého CVÈ pro potøeby umístìní novì koncipovaného ÚP Most, povìøeného krajskou pùsobností).

Z : Odvìtvová ministerstva (MPSV)

T : 2002



vybrat a pøenést nìkteré další správní instituce krajù do pánevních okresù 

Z : Orgány kraje

T : 2002
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