Informace z jednání Uhelné komise
Jaromír Franta, I. místopředseda OS PHGN, informoval přítomné o čtvrtém zasedání Uhelné komise, které se konalo 13. ledna 2020 na Úřadu vlády ČR. Na programu byla informace z jednotlivých Pracovních skupin (PS) a následná diskuse. V tuto chvíli je největší nápor na PS, které zpracovávají potřebné podklady. PS č. 1 Uhelné komise řeší náhradu výpadku elektrické energie vyráběné z uhlí. Deficit mezi výrobou a spotřebou začíná kolem roku 2030 a prohlubuje se až na hodnotu 21 GWh kolem roku 2040. Pracovní skupina 2 navazuje na pracovní skupinu č. 1, která řeší kritéria odstavování zdrojů elektrické i tepelné energie z uhlí. Členové pracovní skupiny č. 3, zástupci odborů, předložili „sociální program“, který podpořila drtivá většina členů skupiny. Na závěr pan Franta sdělil, že další jednání Uhelné komise se bude konat 16. 3. 2020. Ing. Helena Veverková poděkovala panu Frantovi za informace. 
V rámci diskuse Ing. Rudolf Jung informoval přítomné, že v pracovní skupině Uhelné komise má Hospodářská komora ČR své zástupce, prezidenta  Ing. Vladimíra Dlouhého, tajemníka úřadu HK p.Tomáše Vrbíka  a člena představenstva HK  p. Filipa Dvořáka. 

K problematice  vydala HK ČR  následující stanovisko:
· odklon od uhelných zdrojů bude nevyhnutelný,
· podpoříme taková opatření, která přispějí ke snižování emisí CO2 v ovzduší a dekarbonizaci, za předpokladu, že transformace na nízkouhlíkovou energetiku bude systematická, postupná 
a rozumně plánovaná,
· útlum uhlí musí ovšem probíhat v souladu se zajištěním nových zdrojů na bázi jádra 
a obnovitelných zdrojů energie,

· součástí takového plánu musí být jasná vize, jak bude vypadat bezemisní budoucnost uhelných regionů, aby po sociální a hospodářské stránce tuto zásadní změnu zvládly.
V Mostě dne 14. 2. 2020 
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