Hospodářská a sociální rada Mostecka, z. s.
434 37 Most, Budovatelů 2532

Z Á P I S
z exkurze 
„Prohlídka realizovaných projektů členů HSRM“
Komise pro cestovní ruch při HSRM

dne 22. 9. 2017 od 8:45 do 14:30 hodin


Přítomni: dle presenční listiny (originál uložen v sekretariátu HSRM) 
Ověřovatelé zápisu:  Kateřina Suchá, předsedkyně komise

PROGRAM:
1.	Město Meziboří
Starosta města Meziboří Petr Červenka přivítal členy HSRM a seznámil přítomné s historií města. Město Meziboří se nachází na úpatí Krušných hor. Administrativně náleží do okresu Most (Ústecký kraj). Vzniklo z původní podhorské vesničky Schönbach. Titul města získala v roce 1960. Původně zde byl vybudován komplex budov pro učiliště, v současné době už neexistuje. Budovy přešly do majetku kraje a následně po dlouhém vyjednávání získalo město Meziboří budovy bývalého učiliště do svého majetku. V Meziboří žije 4672 obyvatel. Petr Červenka, starosta, informoval o vybudování komplexu budov komunitního bydlení pro seniory „Senior park center, s.r.o.“, kde jsou k dispozici byty pro seniory oddychový areál - zahrada atd. Komunikace ve městě je pod správou Ústeckého kraje, tudíž opravy spadají pod jeho kompetenci. Město Meziboří má v současné době v majetku 385 bytů, průměrný věk obyvatel je 47. 
Dále na programu exkurze bylo hodnocení realizovaných projektů podpořených Hospodářskou a sociální radou Mostecka. Gabriela Soukupová seznámila účastníky exkurze o stavu realizovaných projektů, například projekt:
Parkové úpravy v Meziboří dotace HSRM: 69. 960 Kč, II. kolo Výzvy/2010, projekt byl zrealizován v roce 2015, celkové náklady činily 800.000 Kč.
Vybudování veřejných toalet v lyžařském areálu v Meziboří. HSRM podpořila tento projekt ve II. kole Výzvy/2011, dotace HSRM: 50.000 Kč, na zpracování PD, projekt byl zrealizovaný, finančně podpořen i ÚK. Další zrealizované projekty (viz – tabulka).


2.	Město Lom 
Účastníky exkurze přivítala paní starostka Bc. Kateřina Schwarzová. Informovala 
o životě ve městě, které letos oslaví 600 let od jeho založení. Město Lom leží na rozhraní okresů Most a Teplice v Ústeckém kraji, přímo pod svahy Krušných hor. Historie osady Lom sahá až do 12. století a novodobé dějiny této obce jsou spjaty především s těžbou hnědého uhlí. V současné době má Lom přibližně 3861 obyvatel a díky jeho výhodné poloze v blízkosti měst Most, Litvínov a velkých podniků se zařadil mezi vyhledávané lokality pro stavby rodinných domků. Součástí města je k.ú. Loučná. V Lomu fungují všechny nezbytné služby, od policejní stanice, přes lékaře a ústav sociální péče až po kino a kulturní dům. Ve městě se nachází i vyloučená lokalita. Město si v rámci dotací z EU žádalo finanční prostředky na zbourání vybydleného domu. Paní starostka Schwarzová informovala přítomné o úzké spolupráci s městem Litvínov. Účastníci exkurze si prohlédli projekt, který byl finančně podpořen HSRM:
Autobusové obratiště - zastávka u městského hřbitova, dotace HSRM: 84.700 Kč, na zpracování PD, I. kolo Výzvy/2013, projekt byl zrealizován. 
Rekonstrukce Mateřské školy Lom, Husova 198, dotace HSRM: 80.000 Kč, na zpracování PD,                
 II. kolo Výzvy/2013, projekt byl zrealizovaný. Další zrealizované projekty (viz – tabulka). 


3.	Louka u Litvínova
Exkurze pokračovala prohlídkou obce Louka u Litvínova. Místostarostka Mgr. Milana Štveráčková 
a starosta Roman Dub přivítali členy HSRM v opravené Kapličce sv. Antonína Paduánského chlebem a solí. Louka u Litvínova leží jihovýchodně od Litvínova na Radčickém potoce. Pradávné jméno místa bylo Wiese nebo Wíza. Obec je pod tímto názvem poprvé uvedena roku 1289. Obec má zpracovaný a schválený Územní plán z roku 1996 a Změnu územního plánu z roku 2004. Územní plán řeší rozvoj obce, zejména individuální výstavbu rodinných domků - 46 parcel.
Z Kapličky sv. Antonína Paduánského se účastníci exkurze přesunuli do budovy obecného úřadu Louky u Litvínova, která v současné době prochází rozsáhlou rekonstrukcí. Projektová dokumentace byla dotována HSRM. Milana Štveráčková, místostarostka, informovala přítomné o rozložení území obce Louky u Litvínova. Poukázala na budovy nacházející se na území obce, například mateřská škola, základní škola, rekonstruovaný kulturní dům, dále informovala, že v okolí obce jsou louky, rybník, soukromé pozemky, sportovní hřiště, cyklistická stezka a chodník pro pěší, která tvoří spojnici mezi Loukou a Litvínovem. Prohlédli jsme si budovu Penzion pro seniory se službou (ubytování pro soběstačné seniory), rodinné domy na území rekultivovaném po těžbě uhlí (15 mld. Kč).  
Shlédnuté realizované projekty:
Sanace spodní stavby, zateplení objektu, fasáda - obecní úřad čp. 127 – dotace HSRM 65.000 Kč, na zpracování PD, Výzva II. kolo/2013
PD zateplení objektu fasáda čp. 97 Penzion pro seniory – dotace HSRM 40.000 Kč, na zpracování PD, Výzva I. kolo 2016 
[bookmark: _GoBack]Projektová dokumentace - Individuální výstavba Louka u Litvínova z projektu 15 ekomiliard - dotace HSRM 70.000 Kč, na zpracování PD, Výzva II. kolo/2013

4.	Podkrušnohorské technické muzeum Kopisty.
Poslední zastávkou byla návštěva Podkrušnohorského technického muzea, o.p.s, kde se účastníků exkurze ujal ředitel Zbyněk Jakš, který je provedl expozicemi:
Báňská (důlní) záchranná služba, Štola – hlubinná těžba hnědého uhlí, expozice důlních katastrof např. PLUTO, expozice hornin – křemen, sádrovec, síra aj.
Členové HSRM měli možnost se povozit hornickým vláčkem v prostorách PTM.

Velice děkujeme Petru Červenkovi, Kateřině Schwarzové, Milaně Štveráčkové, Milanu Dubovi a Zbyňku Jakšovi, že umožnili členům HSRM prohlídku realizovaných projektů, také děkujeme za vřelé přivítání a pohoštění.

Za Hospodářskou a sociální radu Mostecka, z. s.
Moulisová Jindřiška

Za Komisi pro cestovní ruch
Kateřina Suchá

Zapsala Jindřiška Moulisová
25. 9. 2017
