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Nezaměstnanost v Ústeckém kraji - SRPEN 2014

V srpnu celkový počet uchazečů o zaměstnání klesl o 1,46 % na 60 779 osob, počet hlášených volných pracovních míst vzrostl o 3,50 % na 3 400 a podíl nezaměstnaných osob na obyvatelstvu ve věku
15 - 64 let klesl na stávajících 10,65 %. Nezaměstnanost v Ústeckém kraji tak klesla, což potvrzuje pokračující zlepšování v průběhu roku 2014. Okres s největším meziměsíčním poklesem nezaměstnaných uchazečů je Most.
K 31. 8. 2014 evidoval Úřad práce ČR (ÚP ČR), Krajská pobočka v Ústí nad Labem celkem 60 779 uchazečů o zaměstnání. Jejich počet byl o 902 nižší než na konci předchozího měsíce. Ve srovnání se stejným obdobím minulého roku je nižší o 2 447 osob. Z tohoto počtu bylo 59 269 dosažitelných uchazečů o zaměstnání ve věku 15 - 64 let. Bylo to o 909 méně než na konci předchozího měsíce.

V průběhu měsíce bylo nově zaevidováno 3 964 osob. Ve srovnání s minulým měsícem to bylo méně o 1 139 osob a v porovnání se stejným obdobím předchozího roku to je méně o 86 osob. 

Z evidence během měsíce srpna odešlo celkem 4 866 uchazečů (ukončená evidence, vyřazení uchazeči). Bylo to o 401 osob méně než v předchozím měsíci, ale o 650 osob více než ve stejném měsíci minulého roku. Do zaměstnání z nich ve sledovaném měsíci nastoupilo 2 888, tj. o 349 méně než v předchozím měsíci, ale o 1 291 více než ve stejném měsíci minulého roku, 715 uchazečů o zaměstnání bylo umístěno prostřednictvím ÚP ČR, 2 173 umístěno jiným způsobem, 849 vyřazeno sankčně a 1 129 z jiných důvodů.
Meziměsíční pokles evidovaných uchazečů o zaměstnání byl zaznamenán ve všech okresech Ústeckého kraje, největší připadal na okres Most (-2,13 %, 9 976 UoZ) a nejmenší v okrese Ústí nad Labem (-0,44 %, 10 195 UoZ). 
Ke konci měsíce bylo evidováno na ÚP ČR, Krajské pobočce v 31 301 žen. Jejich podíl na celkovém počtu uchazečů činil 51,5 %. Podporu v nezaměstnanosti pobíralo 9 021 uchazečů o zaměstnání, tj. 14,8 % všech uchazečů v evidenci. V evidenci bylo 7 030 osob se zdravotním postižením (OZP), což představovalo 11,6 % z celkového počtu nezaměstnaných.

Ke konci srpna bylo evidováno 2 317 absolventů škol všech stupňů vzdělání a mladistvých, jejichž počet vzrostl ve srovnání s předchozím měsícem o 88 osob, ale ve srovnání se stejným měsícem minulého roku byl nižší o 716 osob. Na celkové nezaměstnanosti se podíleli 3,8 %. Další nárůst počtu absolventů se dá očekávat v následujícím měsíci.

Podíl nezaměstnaných osob, tj. počet dosažitelných uchazečů o zaměstnání ve věku 15 - 64 let k obyvatelstvu stejného věku, klesl k 31. 8. 2014 o 0,14 % na stávajících 10,65 %. Podíl nezaměstnaných žen klesl na 11,18 % a podíl nezaměstnaných mužů na 10,15 %.

Podíl nezaměstnaných stejný nebo vyšší než celokrajský průměr vykázaly tři okresy Ústeckého kraje, přičemž nejvyšší byl v okresech Most (12,74 %) a Ústí nad Labem (12,57 %). Nejnižší podíl nezaměstnaných byl zaznamenán v okresech Litoměřice (9,02 %) a Teplice (9,22 %). Všechny okresy Ústeckého kraje tak značně převyšují republikový průměr.


Kraj evidoval k 31. 8. 2014 celkem 3 400 volných pracovních míst. Jejich počet byl o 115 vyšší než
v předchozím měsíci a o 511 vyšší než ve stejném měsíci minulého roku. Na jedno volné pracovní místo připadalo v průměru 17,9 uchazeče, z toho nejvíce v okrese Ústí nad Labem (35,2 UoZ), nejméně v okresech Teplice (11,0 UoZ). Z celkového počtu nahlášených volných míst bylo 544 vhodných pro osoby se ZP, na jedno volné pracovní místo tak připadalo 12,9 těchto osob. Volných pracovních míst pro absolventy a mladistvé bylo registrováno 918, na jedno volné místo připadalo 2,5 uchazečů této kategorie. 


V rámci aktivní politiky zaměstnanosti (APZ) bylo k 31. 8. 2014 prostřednictvím příspěvků v rámci APZ podpořeno 7 564 uchazečů. V případě SÚPM se jedná o podporu napříč nejrůznějšími obory činností, v případě SVČ to byly především osobní služby a řemeslné profese. U VPP se jedná především o pomocné
a úklidové práce a u podpory CHPM nejčastěji o ostrahu objektů, gastronomii či úklidové služby. 

Informace o vývoji nezaměstnanosti v ČR v elektronické formě jsou zveřejněny na internetové adrese http://portal.mpsv.cz/sz/stat. Jednotlivé tiskové zprávy vydávané tiskovou mluvčí Úřadu práce ČR Mgr. Kateřinou Beránkovou jsou zveřejňovány na portálu MPSV na adrese http://portal.mpsv.cz/upcr,
kde jsou k nalezení i další aktuální informace týkající se nezaměstnanosti, generálního ředitelství
i jednotlivých krajských poboček.
V Ústí nad Labem dne 5. 9. 2014

Zpracoval: Bc. M. Tuček, tel.: 950 171 427
