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Nezaměstnanost v Ústeckém kraji - ÚNOR 2015
V únoru celkový počet uchazečů o zaměstnání klesl o 1,38 % na 61 284 osob, počet hlášených volných pracovních míst vzrostl o 23,14 % na 4 034 a podíl nezaměstnaných osob na obyvatelstvu
ve věku 15 - 64 let klesl na stávajících 10,73 %. Nezaměstnanost v Ústeckém kraji tak navzdory očekávání mírně klesla a lze předpokládat, že v průběhu blížících se jarních měsíců bude tento klesající trend pokračovat. Jedná se o každoročně opakující se jev, kdy po skončení zimního období dochází k poklesu počtu evidovaných uchazečů i podílu nezaměstnaných. 
K 28. 2. 2015 evidoval Úřad práce ČR (ÚP ČR), Krajská pobočka v Ústí nad Labem celkem
61 284 uchazečů o zaměstnání. Jejich počet byl o 856 nižší než na konci předchozího měsíce. Ve srovnání se stejným obdobím minulého roku je nižší o 6 693 osob. Z tohoto počtu bylo 59 395 dosažitelných uchazečů o zaměstnání ve věku 15 - 64 let. Bylo to o 954 méně než na konci předchozího měsíce.

V průběhu měsíce bylo nově zaevidováno 4 150 osob. Ve srovnání s minulým měsícem to bylo méně o 2 260 osob, ale v porovnání se stejným obdobím předchozího roku to je méně o 111 osob. 

Z evidence během měsíce února odešlo celkem 5 006 uchazečů (ukončená evidence, vyřazení uchazeči). Bylo to o 88 osob méně než před měsícem, ale o 329 osob více než ve stejném měsíci minulého roku. Do zaměstnání jich v únoru nastoupilo 3 281, tj. o 196 více než v předchozím měsíci a o 624 více
než ve stejném měsíci minulého roku, 841 uchazečů o zaměstnání bylo umístěno prostřednictvím ÚP ČR,
2 440 umístěno jiným způsobem, 691 vyřazeno sankčně a 1 034 z jiných důvodů.

Meziměsíční pokles evidovaných uchazečů o zaměstnání byl zaznamenán ve všech okresech Ústeckého kraje, přičemž největší připadal na okres Děčín (1,83 %, 9 540 UoZ).

Ke konci měsíce bylo evidováno na ÚP ČR, Krajské pobočce v Ústí nad Labem 30 365 žen. Jejich podíl na celkovém počtu uchazečů činil 49,55 %. Podporu v nezaměstnanosti pobíralo 10 217 uchazečů o zaměstnání, tj. 16,67 % všech uchazečů v evidenci. V evidenci bylo 7 247 osob se zdravotním postižením (OZP), což představovalo 11,83 % z celkového počtu nezaměstnaných.

Ke konci února bylo evidováno 2 509 absolventů škol všech stupňů vzdělání a mladistvých, jejichž počet klesl ve srovnání s předchozím měsícem o 7 osob a ve srovnání se stejným měsícem minulého roku byl nižší o 1 663 osob. Na celkové nezaměstnanosti se podíleli 4,09 %. 


Podíl nezaměstnaných osob, tj. počet dosažitelných uchazečů o zaměstnání ve věku 15 - 64 let k obyvatelstvu stejného věku, klesl k 28. 2. 2015 o 0,16 % na stávajících 10,73 %. Podíl nezaměstnaných žen klesl na 10,80 % a podíl nezaměstnaných mužů na 10,66 %. Podíl nezaměstnaných stejný nebo vyšší než celokrajský průměr vykázaly čtyři okresy Ústeckého kraje, přičemž nejvyšší byl v okresech Most (12,74 %)
a Ústí nad Labem (12,40 %). Nejnižší podíl nezaměstnaných byl zaznamenán v okrese Teplice (8,91 %). Všechny okresy Ústeckého kraje tak značně převyšují celorepublikový průměr.


Kraj evidoval k 28. 2. 2015 celkem 4 034 volných pracovních míst. Jejich počet byl o 758 vyšší
než v předchozím měsíci a o 1 568 vyšší než ve stejném měsíci minulého roku. Na jedno volné pracovní místo připadalo v průměru 15,19 uchazeče, z toho nejvíce v okresu Chomutov (25,91 UoZ), nejméně v okresu Teplice (9,16 UoZ). Z celkového počtu nahlášených volných míst bylo 569 vhodných pro osoby se ZP, na jedno volné pracovní místo tak připadalo 12,74 těchto osob. Volných pracovních míst pro absolventy a mladistvé bylo registrováno 971, na jedno volné místo připadalo 2,58 uchazečů této kategorie. 


V rámci aktivní politiky zaměstnanosti (APZ) bylo k 28. 2. 2015 podpořeno 6 827 uchazečů. V případě vyhrazených SÚPM se jednalo především o podporu administrativních pracovníků, číšníků/servírek, kuchařů, prodavačů, řidičů/skladníků nebo pomocných pracovníků. V případě SVČ to byla podpora maloobchodu, hostinské činnosti, osobních služeb (kosmetika, kadeřnictví, manikúra, pedikúra), truhlářství apod. U VPP se jedná především o uklízeče veřejných prostranství, pomocné pracovníky údržby budov, pomocné pracovníky v sociálních, charitativních či humanitárních službách, zdravotnických, kulturních či sportovních zařízeních, ve školských zařízeních, dohledové služby atd. V případě CHPM byli podpořeni především pomocní dělníci a dělníci ve výrobě či prodavači.

Informace o vývoji nezaměstnanosti v ČR v elektronické formě jsou zveřejněny na internetové adrese http://portal.mpsv.cz/sz/stat. Jednotlivé tiskové zprávy vydávané tiskovou mluvčí Úřadu práce ČR
Mgr. Kateřinou Beránkovou jsou zveřejňovány na portálu MPSV na adrese http://portal.mpsv.cz/upcr,
kde jsou k nalezení i další aktuální informace týkající se nezaměstnanosti, generálního ředitelství
i jednotlivých krajských poboček.

V Ústí nad Labem dne 6. 3. 2015
Zpracoval: Bc. M. Tuček, tel.: 950 171 427
