

 
Hospodářská a sociální rada Mostecka

TISKOVÁ ZPRÁVA

Největší problémy Litvínova: nezaměstnanost a soužití s menšinami 
Most, 15. dubna 2010
Jako hlavní problém vidí většina obyvatel města Litvínov nezaměstnanost, následuje problematické soužití s romskou komunitou, naopak mezi pozitivy občané nejčastěji jmenovali zeleň, přírodu, okolí a dále lidi a přátele v místě bydliště. 
Tyto závěry vyplývají z šetření, které pro Hospodářskou a sociální radu Mostecka provedla agentura Factum Invenio a které bylo zaměřené na názory občanů Litvínova na vybrané problémy. Dotazování proběhlo 2.2..až 8.3.2010 na reprezentativním vzorku 509 osob starších 18 let s trvalým bydlištěm v Litvínově. 

Graf: zápory a klady života v Litvínově, spontánní jmenování (N=509, v %)
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„Plných 91 % litvínovských obyvatel tvrdí, že v okolí není k dispozici dostatek pracovních míst. Za hlavní důvody nezaměstnanosti označili respondenti nedostatek práce za odpovídající mzdu, nedostatečný rozvoj průmyslové výroby a také nevhodnou kvalifikaci nezaměstnaných,,“ komentuje zjištěné závěry Jan Herzmann ze společnosti Factum Invenio. V Litvínově je jako stabilní zaměstnavatel vnímán chemický průmysl, naopak jako nestabilní zaměstnavatel je vnímána státní správa a služby.
Pro obyvatele Litvínova podle zjištění průzkumu nebí příliš důležitá problematika těžby uhlí a jejích limitů. Téměř tři čtvrtiny lidí v Litvínově má za to, že kvalita zdejšího ovzduší se během posledních 20 let zlepšila. Jako jednoznačně největší znečišťovatel je vnímán chemický průmysl, s odstupem následují elektrárny a automobilová doprava. 
Podle 77 % dotázaných existují ve městě problematické sociálně vyloučené a nebezpečné lokality, nejčastěji byla uváděna litvínovská čtvrť Janov. 
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Hospodářská a sociální rada Mostecka (HSRM) je zřízena jako iniciativní, koordinační a dohodovací subjekt pro jednání s vládou ČR, ministerstvy, ústředními správními úřady, orgány Ústeckého kraje a orgány samospráv okresu Most v otázkách hospodářského a sociálního rozvoje regionu. Cílem HSRM je vyvážený hospodářský a sociální rozvoj regionu Mostecka a Ústeckého kraje a zvyšování životní úrovně jeho obyvatel. 

Kontakt pro další informace:

Hospodářská a sociální rada Mostecka
Budovatelů 2830

434 37 Most

http://www.hsr-uk.cz/hsrm/
e-mail: sekretariát@hsr-uk.cz, sifaldova@hsr-uk.cz 
tel.: 476 208 695, 476 208 675

fax: 476 208 675
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Nezaměstnanost

Romové, gheto, cikáni

Prach, ovzduší, ekologie

Vietnamci, jiná etnika

Janov

Kriminalita, drogy

Těžba, limity

Nedostatek kultury

Korupce, úplatky 

Stav silnic, chodníků

Herny, hazard
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Zeleň, příroda, okolí

Lidé, sousedi, přátelé, …

Město, zachování budov

Koničky, sport, kultura

Klid, pořádek, pohoda

Obchody, služby

Bydlení

Mám práci, mít práci

Doprava
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