TISKOVÁ ZPRÁVA 
Na Větruši se uskuteční jednání k novému programovacímu období

Téma: Zástupci státu i kraje chtějí hledat nejlepší způsob pro čerpání evropských prostředků
Datum: 30. 9. – 1. 10. 2013
kontakt: Gabriela Nekolová, vedoucí kanceláře, tel.: 602482065
Nejlepší a nejefektivnější způsob čerpání evropských prostředků v následujících sedmi letech si klade za cíl pracovní setkání, které se uskuteční v Ústí nad Labem od 30. září do 1. října. Organizátorem akce nazvané „Pracovní setkání – Ústecký kraj 2014+“ je europoslanec a předseda Hospodářské a sociální rady Ústeckého kraje (HSR-ÚK) Richard Falbr. 
„V současnosti se připravuje nové, sedmileté programovací období evropských fondů, které začíná rokem 2014 a naší snahou je, sladit názory a potřeby všech stran, které se na čerpání evropských prostředků podílejí. Od ministerstev, přes orgány kraje, samosprávy, až po oborová sdružení, a to takovým způsobem, aby čerpání evropských prostředků bylo co nejefektivnější,“  vysvětlil Richard Falbr.  I proto se pracovního setkání zúčastní zástupci hned pěti ministerstev, celostátních  i  krajských institucí  a organizací (včetně HSR-ÚK), kteří ve dvou dnech představí své záměry a cíle. Kromě porovnání různých pohledů na celou problematiku je cílem pracovního setkání představit ministerstvům, která budou v příštích letech rozhodovat o čerpání prostředků z evropských fondů v ČR, potřeby Ústeckého kraje v oblasti dopravy, vzdělávání, sociálních služeb atd. 
Některé významné   regionální  organizace   (HSR-ÚK,  Ústecký kraj,   Krajská  hospodářská   komora   ÚK  a Univerzita J. E. Purkyně) už se spolupracovat snaží. Založily Pakt zaměstnanosti ÚK, který se zabývá například řešením nedostatku technicky vzdělaných odborníků pro potřeby největších zaměstnavatelů v regionu a dalšími problémy. Aktivity Paktu zaměstnanosti budou také prezentovány na pracovním setkání.
„Chceme najít způsob, jak pomoci zdejšímu regionu bez zbytečných politických proklamací a bez ohledu na to, která politická strana je právě u moci.“ uzavřel R. Falbr.
