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TISKOVÁ ZPRÁVA
Premiér ČR na pozvání HSR-ÚK v kraji 
působnost: 
Ústecký kraj
dne:

19. 5. 2014

kontakt: 
Gabriela Nekolová, tajemnice HSR-ÚK

Premiér České republiky Bohuslav Sobotka přijal pozvání krajské tripartity Hospodářské a sociální rady Ústeckého kraje (HSR-ÚK) k řešení problematických témat regionu. Toto jednání se uskutečnilo dne 16. května 2014 na Hipodromu v Mostě. Hlavními body programu byla úprava výše úhrad těžebních společností za těžbu uhlí, hledání finančních prostředků k řešení škod vzniklých hornickou činností a naplňování usnesení vlády roku z 2013 k řešení krizové situace v Moravskoslezském a Ústeckém kraji. 
Premiér potvrdil, že Ústecký kraj si zaslouží speciální pozornost, proto byla jmenována i funkce vládního zmocněnce pro Ústecký a Moravskoslezská kraj, který ve stejný den slavnostně otvíral svou kancelář v budově Výzkumného ústavu hnědého uhlí v Mostě, a to za účasti ministra průmyslu a obchodu Jana Mládka. HSR-ÚK se zmocněncem úzce spolupracuje a poskytuje mu organizační a argumentační zázemí.
Bohuslav Sobotka na jednání tripartity informoval, že zájmem vlády je vést k problematickým tématům intenzivní dialog se sociálními partnery, včetně HSR-ÚK. Vyjádřil se i k energetické soběstačnosti ČR. Avizoval, že o prolomení limitů v kontextu surovinové a energetické politiky chce vláda rozhodnout do jednoho roku. Zástupci HSR-ÚK informovali premiéra o čerpání prostředků k řešení ekologických škod a dlouhodobém hledání systémového řešení pro získání dalších finančních prostředků pro region. Premiér navrhl hledat finanční zdroje například právě ve výběru úhrad těžebních společností za těžbu uhlí. V tomto kontextu se vyjádřil JUDr. Falbr, předseda tripartity. „HSR-ÚK zásadně nesouhlasí s návrhem ministra financí ohledně přerozdělení vybraných prostředků. Tento návrh obrací poměr příjmů mezi státem a obcemi z původních 25:75 ve prospěch obcí dotčených těžbou na poměr 75:25 ve prospěch státu. Trvám na tom, aby obce a kraje zasažené těžbou, dostaly adekvátní díl na svůj další rozvoj. Musí se hospodařit tak, aby Ústecký kraj nebyl nadále hospodářsky a sociálně postiženým regionem s nejvyšší mírou nezaměstnanosti, a to už jen proto, že Ústecký kraj do státní pokladny hodně přispívá, díky svému průmyslovému zaměření. Měl by z toho profitovat, nikoliv na to jen doplácet.“  
