HSR-Úk
Hospodářská a sociální rada Ústeckého kraje 
434 37 Most, Budovatelů 2532       
TISKOVÁ ZPRÁVA
z jednání Předsednictva HSR-ÚK

dne 20. 3. 2012

vypracovala: Lenka Šifaldová, tajemnice HSR-ÚK

Hlavním tématem tříhodinového zasedání krajské tripartity Hospodářské a sociální rady Ústeckého kraje, které se uskutečnilo v úterý 20. 3. 2012 byla dopravní infrastruktura Ústeckého kraje a skladování, převoz a likvidace tzv. ostravských kalů v regionu. Na jednání přijali pozvání zástupce Ministerstva dopravy Ing. Vít Sedmidubský, vedoucí oddělení dopravní politiky a generální ředitel Lagarge Cement, a. s. Ing. Ivan Mareš.  

Předsednictvo HSR-ÚK vyslechlo informaci zástupce MDČR a požaduje v rámci zásadního řešení ekonomických a sociálních problémů Ústeckého kraje zařazení následujících strategických staveb do ministerstvem připravované Sektorové strategie 2:

· dostavbu rychlostní silnice R7

· realizaci připravovaných staveb na silnici I/27

· kompletní dostavbu silnice I/13 ve čtyřproudové variantě v úseku Cheb – Manušice po napojení na I/9

Cílem pozvání zástupce Lafarge Cement bylo získat informaci, jak je zajištěna ochrana životního prostředí při spalování kalů z ostravských lagun. Zástupcům tripartity byla firmou Lafarge předložena prezentace o technickém zajištění spalování a výsledky měření během zkušebního provozu, které ukázaly, že emisní limity jsou dodržovány. Dále byl představen systém 24hodinové kontroly ze strany cementárny, která je řízena digitálně.  Ředitel cementárny rovněž informoval o dnech otevřených dveří, veřejnost se může osobně seznámit s technologickým postupem při spalování. Toto je možné každý čtvrtek. 
Dalšími tématy jednání Předsednictva byl Návrh opatření k řešení sociální situace v ČR, materiál, který připravil pracovní tým HSR-ÚK. Dále byly projednávány jednotlivé aktivity rady z oblasti podpory společensky odpovědných firem.  
