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Předsednictvo HSR-ÚK za účasti zástupců stran kandidujících v ÚK

Kontakt: 
Lenka Šifaldová, tel.: 606 745 025 

Hospodářská a sociální rada Ústeckého kraje (HSR-ÚK) pozvala na své zářijové zasedání  (25. 9. 2012) zástupce politických stran, které mají podle předběžných průzkumů šanci uspět v krajských volbách - 2012.

“Cílem krajské tripartity HSR-ÚK je podpora vyváženého hospodářského a sociálního rozvoje Ústeckého kraje a podpora zvyšování životní úrovně jeho obyvatel.  Přes deset let se v širokém plénu zabýváme řešením palčivých témat tohoto regionu. Je pro nás proto důležité, jaké návrhy na jejich řešení přinášejí politické strany a uskupení kandidující v krajských volbách 2012“, zdůvodnil toto pozvání předseda rady a europoslanec JUDr. Richard Falbr. Zdůraznil také, že hospodářská a sociální rada je organizací apolitickou. 
„Na základě našich priorit, zkušeností a také průzkumů, které jsme realizovali mezi občany, jsme definovali 6 otázek a písemně je zaslali všem stranám a uskupením kandidujícím do krajského zastupitelstva k písemnému zodpovězení. Ty strany a uskupení, které mají největší šanci na úspěch, jsme pozvali přímo na naše zasedání, abychom jim mohli položit doplňující otázky. Věříme, že s budoucím vedením kraje najdeme cestu vzájemné spolupráce ve prospěch regionu“, doplnil Falbr.

Pozvání k účasti na jednání hospodářské rady přijali:

Severočeši: JUDr. Hana Jeníčková (8), Ing. Bronislav Schwarz (3), MUDr. Alena Dernerová (55)

KSČM: Oldřich Bubeníček (1)

LEV 21: Ing.Petr Benda (4)

TOP 09 a starostové pro ÚK: Ing. Michal Kučera (3)

ČSSD: Mgr.Karel Novotný,MBA (15), Lubomír Holý (37)

ODS: Ing. Vladislav Raška (1)

Kromě zmíněných otázek se členové rady ptali přítomných kandidátů zejména na to, jak konkrétně chtějí řešit obrovský nárůst nezaměstnanosti, který nastane v případě útlumu těžby a jaké alternativy podporují a chtějí prosazovat směrem k Vládě ČR. Dále na činnost krajské zdravotní a konkrétně zrušení Onkologického oddělení v Chomutově. Mezi jinými zazněly také dotazy na řešení platových podmínek pracovníků v ústavech sociální péče nebo na dostavbu jezů na Labi.
„Hospodářská a sociální rada nepřijala k tomuto bodu jednání žádné hodnotící usnesení zcela záměrně, jak jsem již avizoval, jsme apolitická organizace a každý z našich členů si tak udělal svůj názor sám. My jako tripartita se na základě těchto informací můžeme lépe připravit na následnou diskusi s novým vedením Ústeckého kraje. Všem kandidátům přejeme úspěch a občanům klidný závěr předvolebního období“, uzavřel jednání Richard Falbr.

Zodpovězené otázky najdete na webu www.hsr-uk.cz
V Mostě dne 02.10.212
