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Dne 26. 11. 2012 se v Mostě uskutečnilo zasedání Sněmu krajské tripartity Hospodářské a sociální rady Ústeckého kraje. Na jednání přijali pozvání nově jmenovaný hejtman Ústeckého kraje Oldřich Bubeníček, náměstek ministra MMR Ing. Michal Janeba, který byl ministerstvem delegován jako kontaktní osoba pro HSR-ÚK a RNDr. Josef Postránecký, ředitel odboru rozvoje a strategie regionální politiky MMR. 

Hlavním bodem jednání bylo zhodnocení plnění plánu činnosti rady pro rok 2012. Předseda JUDR. Falbr konstatoval, že se zástupci tripartity věnovali každé z vytyčených priorit a činnost v uplynulém roce 2012 zhodnotil jako velice aktivní. Sněm následně odsouhlasil nosná témata pro rok 2013, kterými jsou především průmysl a podnikání, zaměstnanost a sociální věci, dopravní infrastruktura, školství, zdravotnictví, společenská odpovědnost firem, energetika a kompenzace regionu SZ. Dosavadní aktivity i stanovené priority naleznete na www.hsr-uk.cz.

Sněm za přítomnosti hejtmana pověřil JUDr. Falbra, aby připravil návrh smlouvy o spolupráci mezi HSR-ÚK a ÚK. „Budu velice rád za obnovením smlouvy o spolupráci, jelikož krajská hospodářská a sociální rada má stejný cíl jako Ústecký kraj, a to podporu prosperity regionu a zlepšení jeho jména“ sdělil hejtman. Hejtman ve svém vystoupení poukázal, mimo jiné, na odchod velkého zaměstnavatele firmy Panasonic z průmyslové zóny Triangle u Žatce, tím vyvolal debatu o systému pobídek pro zahraniční investory. „Je smutné, že firmy v rámci pobídky splní svou povinnost setrvat po určité období a po uplynutí této doby odcházejí a s nimi i pracovní místa“ sdělil Bubeníček. Na závěr svého vystoupení poděkoval za pozvání a přislíbil pravidelnou účast zástupců kraje na zasedání tripartity.

Zástupce ministerstva pro místní rozvoj Ing. Janeba informoval přítomné o aktuálním postupu v přípravě Strategie regionálního rozvoje ČR, která byla podrobně představena členům rady na květnovém zasedání Předsednictva. Dne 11. 12. 2012 zasedne k tomuto materiálu pracovní skupina, která projedná implementační část strategie. Kompletní materiál by měl být připraven v březnu roku 2013. Náměstek se dále v diskuzi vyjádřil k několika otázkám, které se týkaly zejména Státního fondu rozvoje bydlení a s tím spojené nové úvěrové politiky, která je zaměřena na zvýhodnění sociálního bydlení. Dále komentoval třetí cíl politiky soudržnosti EU – Evropská územní spolupráce a návrh MMR ohledně snížení počtu operačních programů na úkor regionálních operačních programů. Podrobné informace k navrhovanému snížení počtu operačních programů a ke Strategii regionálního rozvoje naleznete na www-hsr-uk.cz.   
