HSR-Úk
Hospodářská a sociální rada Ústeckého kraje

434 37 Most, Budovatelů 2532

U S N E S E N Í 

z 61. společného jednání 

 Předsednictva 

Hospodářské a sociální rady Ústeckého kraje a
Hospodářská a sociální rady okresu Děčín

dne 27. 5. 2013 v Děčíně od 10.30 hod.  
Přítomni: dle prezenční listiny (originál uložen v sekretariátu HSR-ÚK)

Zahájení – úvodní slovo 

předkládá Josef Zoser, předseda HSRD a Pavel Sinko, 1. náměstek primátora města Děčín

1. Kontrola plnění usnesení







           
předkládá Bc. L. Šifaldová, manažerka projektů HSR-ÚK
 


2. Zástupci HSR-ÚK v pracovních skupinách pro přípravu programovacího období 2014+ 


předkládá G. Nekolová, DiS, tajemnice HSR-ÚK

3. ROP Severozápad 


předkládá G. Nekolová, DiS, tajemnice HSR-ÚK
4. Podpora technického vzdělávání – prezentace vytvořená HSR-ÚK


předkládá Bc. L. Šifaldová, manažerka projektů HSR-ÚK a G. Nekolová, DiS., tajemnice HSR-ÚK
5. Pakt zaměstnanosti
ÚK










předkládá Ing. H. Veverková, předsedkyně HSRM, členka Předsednictva HSR-ÚK

6. Informace stálých zástupců ministerstev pro HSR-ÚK


předkládá Ing. V. Bártl, MBA, zástupce MPO a RNDr. J. Postránecký, zástupce MMR

7. Konference Ohrožené Děčínsko









předkládá Josef Zoser, předseda HSRD
8. Různé
Závěr
Hlasování:  9        proti    0    zdržel se  0
Program jednání byl schválen

ZAHÁJENÍ

Jednání zahájil Pavel Sinko, 1. náměstek primátora města Děčín. Tajemnice z jednání omluvila předsedu JUDr. Richarda Falbra pro nemoc. Zasedání moderoval místopředseda a statutární zástupce M. Tlapák. 
Náměstek primátora i předseda HSRD Josef Zoser a místopředseda HSRD Ing. Aster informovali přítomné o situaci na Děčínsku. Zmínili problémy o oblasti zaměstnanosti, sociálně vyloučených lokalit i splavnosti Labe. Připomněli Šluknovské desatero a rekapitulovali jeho naplňování. Podařilo se téměř okamžitě zajistit větší počet policistů a byla schválena novela loterijního zákona. Jen částečně je řešeno rozpočtové určení daní ve prospěch všech měst a obcí ČR na úkor čtyř největších měst a dále je částečně řešena nezaměstnanost (VPP). Naopak nepodařilo se například zavedení centrálního registru přestupků, který by zástupci regionu kvitovali a optimalizovat příspěvky na bydlení sociálně slabým rodinám (jsou stále vysoké). 
Zástupci Děčínska rovněž otevřeli na zasedání rady otázku ROPu Severozápad, k tomuto tématu více v bodě programu č. 3.

K BODU 1.: Kontrola plnění usnesení

Z posledního jednání Předsednictva zůstala ve sledování dvě témata: ROP Severozápad (více v bodě 3) a hydrorekultivace. Předsedovi Falbrovi bylo uloženo informovat hejtmana ÚK o havarijním stavu   rekultivací v okrese Teplice. K rukám hejtmana byl odeslán dopis s popisem situace a žádostí o finanční výpomoc na projektovou dokumentaci řešící havarijní stav v Újezdečku, dále byl hejtman vyzván k zahájení jednání ve věci systémového řešení následné péče o rekultivovaná území v majetku státu.  Dne 3. 6. se uskuteční osobní schůzka s hejtmanem, na které očekáváme vyjádření k dopisu. V. Aubrecht byl usnesením vyzván k zajištění legislativního návrhu systémového opatření následné péče o rekultivovaná území. Poslanecký návrh novely zákona, kterým se mění zákon č. 44/1998 Sb. o ochraně a využití nerostného bohatství (horní zákon) byl V. Aubrechtem předložen a je k dispozici na sekretariátu HSR-ÚK.                            
Usnesení 18/13/P: Kontrola plnění usnesení
Předsednictvo HSR-ÚK


provedlo kontrolu plnění usnesení z 60. řádného jednání Předsednictva HSR-ÚK a schválilo jeho plnění
Hlasování:    pro 9       proti  0     zdržel se 0  
Usnesení bylo schváleno        

K BODU 2.: Zástupci HSR-ÚK v pracovních skupinách pro přípravu programovacího období 2014+ 

Tajemnice informovala o snaze HSR-ÚK podílet se na přípravě programovacího období 2014+. V této věci rada oslovila ministerstva o personální rozšíření pracovních skupin operačních programů o zástupce rady. Zástupci několika ministerstev nabídli následující možnosti spolupráce - možnost personálního obsazení příslušných pracovních skupin a možnost připomínkování zásadních materiálů. Zatím reagovalo MMR a MPSV, avizovaný příslib spolupráce je i ze strany MPO a MŠMT.
Usnesení 19/13/P: Zástupci HSR-ÚK v pracovních skupinách pro přípravu programovacího období 2014+ 
Předsednictvo HSR-ÚK
bere na vědomí spolupráci HSR-ÚK při přípravě programovacího období 2014+, a to prostřednictvím:

· zástupce v Pracovní skupině Podpora zaměstnanosti a adaptability pracovní síly (PO1) – MPSV, HSR-ÚK bude zastupovat Ing. Helena Veverková
· zástupce v Pracovní skupině Sociální začleňování a boj s chudobou (PO2) – MPSV, HSR-ÚK bude zastupovat Martin Louka
· možnosti připomínkovat veškeré podklady předkládané do Pracovní skupiny pro integrované přístupy a územní dimenzi prostřednictvím stálého zástupce MMR pro HSR-ÚK - MMR
Hlasování:    pro   9     proti     0  zdržel se  0
Usnesení    schváleno   neschváleno        
K BODU 3.: ROP Severozápad







Tajemnice G. Nekolová informovala přítomné o průběhu vyjednávání předsedy JUDr. Falbra v kauze ROP Severozápad. Informovala o podání interpelace na Evropskou komisi, která byla požádána o zrychlené řízení. V současné době se čeká na vyjádření. Součástí interpelace bylo položení otázek, zda je EK informována o neochotě MF ČR k jednání s kraji a o tom, že prodlužování pozastavení programu přináší příjemcům v neproplacených dotacích zásadní finanční ztráty. Dále byla položena otázka, jak konkrétně bude EK postupovat, aby vinou nečinnosti MF ČR nedošlo k předčasnému ukončení ROP SZ.

JUDr. Falbr inicioval rovněž schůzku na Úřadě Vlády ČR, na které jednal s hlavním poradcem premiéra za účasti hejtmana Ústeckého kraje O. Bubeníčka, europoslance P. Poce a předsedy Regionální rady P. Navrátila. Zástupci regionu Severozápad seznámili vedoucího poradců předsedy vlády T. Vrbíka se svým stanoviskem k situaci v ROP SZ, zhodnotili nečinnost MF, požádali o urychlené jednání na úrovni vlády a nabídli dvě varianty řešení situace (zbavení trestní odpovědnosti krajů za zaplacení korekcí a jednání s EK o možném uplatnění Článků 99-100 Nařízení komise č. 1083, které řeší stav, kdy nedojde k úhradě korekcí).
JUDr. Falbr zároveň požádal o schůzku eurokomisaře, a to za účasti předsedy Regionální rady P. Navrátila. Tato schůzka se uskuteční 29. 5. 2013.

P. Sinko, 1. náměstek statutárního města Děčín poukázal na anonymitu celého procesu řešení ze strany státu. Sdělil, že dodnes není známo, co konkrétně bylo v projektech špatně, není tak možné se poučit z chyb. 

J. Zoser, předseda HSRD informoval o tom, jakým způsobem byly korekce počítány. 12,46% bylo přiděleno na základě chybovosti a 10% na základě netransparentnosti při přidělování jednotlivých projektů.
Ing. Veverková, předsedkyně HSRM a členka Monitorovacího výboru požádala přítomné o sdělení jejich názoru k Usnesení Vlády ČR z 22. 5. 2013 č. 387 k dokumentu Vyhodnocení řízení rizikových operačních programů.
Usnesení 20/13/P: ROP Severozápad
Předsednictvo HSR-ÚK
I. bere na vědomí informaci z jednání zástupců HSR-ÚK na Úřadě Vlády ČR k tématice ROP Severozápad
II. bere na vědomí informaci k interpelaci na Evropskou komisi ve věci finanční opravy v programu ROP Severozápad
III. nesouhlasí s usnesením Vlády ČR č. 387 ze dne 22. 5. 2013  a pověřuje JUDr. Falbra, aby o stanovisku HSR-ÚK informoval MMR, MF, premiéra a předsedu Výboru Regionální rady P. Navrátila
Hlasování:    pro   9     proti   0    zdržel se  0
Usnesení    schváleno   neschváleno        
K BODU 4:  Podpora technického vzdělávání – prezentace vytvořená HSR-ÚK
Bc. Šifaldová informovala o části informačně-motivační kampaně, kterou HSR-ÚK vytvořila na podporu tématu sladění potřeb trhu práce se vzděláváním. Kampaň zahrnuje informační letáky a rollupy, které byly na zasedání k nahlédnutí. Tyto materiály byly pilotně představeny na veletrhu zaměstnávání Technodays, který organizovala OHK v Chomutově. Kampaň se setkala s úspěchem, bylo rozdáno přes 2 tisíce propagačních letáků a i odborná veřejnost přítomná ne veletrhu hodnotila materiály jako velice kvalitní a zdařilé. 
Veletrh blíže představil předseda OHK v Chomutově Ing. Cháb a jeho informaci doplnila ředitelka komory Ing. Košanová. Jsou si jisti, že prezentování technických oborů může zvrátit milné negativní představy a předsudky studentů a především jejich rodičů vůči technickým profesím. Komory plánují rozšíření veletrhu zaměstnávání i do dalších okresů.
Tajemnice G. Nekolová připomněla, že na kampaň rada usnesením per rollam uvolnila částku 70.000 Kč, vyčerpáno bylo pouze 25.000 Kč, o náklady se rada dělí s kanceláří poslance Falbra, který toto téma rovněž řeší na půdě Evropského parlamentu při Výboru pro zaměstnanost a sociální věci (EMPL), jehož je členem. HSR-ÚK je v současné době připravena dofinancovat další dotisk letáků. Jelikož si téma podpory technických oborů zaslouží rozšíření kampaně, bude rada hledat jiné formy financování.
HSR-ÚK nabízí svým členům a partnerům představené rollupy a letáky k zapůjčení na případné konference a jiné akce zaměřené na zaměstnanost a vzdělávání. Zájem zatím projevila Krajská hospodářská komora. 
Ing. Aster, místopředseda HSRD apeloval na zavedení duálního vzdělávání po vzoru sousedního Německa a zajímal se o postup ve věci apelu HSR-ÚK na hejtmana ohledně změny legislativy v oblasti školství. Tajemnice informovala o schůzce JUDr. Falbra a hejtmana ÚK na MŠMT, kde bylo sděleno, že ministerstvo chystá reformu školství. Zástupci ministerstva budou přizváni na zasedání HSR-ÚK k prezentaci zamýšlené reformy. Ing. Košanová reagovala na zavedení duálního vzdělávání, obává se, že německý vzor nelze v České republice aplikovat, jelikož náklady na studenty by nesly firmy, které nejsou ochotné v tomto suplovat stát. 
Usnesení 21/13/P : Podpora technického vzdělávání – prezentace vytvořená HSR-ÚK
Předsednictvo HSR-ÚK
I. bere na vědomí informaci k prezentaci kampaně HSR-ÚK na podporu technických oborů na veletrhu Technodays

II. nabízí možnost zapůjčení materiálů z kampaně pro své členy a partnery
Hlasování:    pro    9    proti      0   zdržel se  0
Usnesení    schváleno   neschváleno        
K BODU 5:  Pak zaměstnanosti ÚK
Ing. Veverková informovala, že dne 28. 3. 2013 bylo podepsáno Memorandum o partnerství a spolupráci při přípravě Paktu zaměstnanosti ÚK. Signatářem paktu je mimo HSR-ÚK i KHK ÚK, Ústecký kraj a UJEP. V současné době vrcholí jednání o organizační struktuře paktu, jeho základní koncepci a cílech. Partneři se podpisem memoranda zavázali společně řešit problematiku nezaměstnanosti společnými integrovanými projekty, společnou snahou o legislativní změny a provázáním všech postupů a strategických dokumentů jednotlivých aktérů. Původní iniciativa k tvorbě paktu přišla od HSR-ÚK a KHK již za minulého vedení kraje, byla to však až nová krajská vláda, která se aktivně ujala vytvoření partnerství na přípravě paktu. V současném návrhu jsou 4 hlavní priority – trh práce a zaměstnanost, vzdělávání pro konkurenceschopnost, sociální oblast a rovné příležitosti a podpora průmyslového regionu.
Usnesení 22/13/P: Pak zaměstnanosti ÚK
Předsednictvo HSR-ÚK
       bere na vědomí postup signatářů Memoranda o partnerství a spolupráci při přípravě Paktu zaměstnanosti ÚK


Hlasování:    pro   9     proti  0    zdržel se  0
Usnesení    schváleno   neschváleno        
K BODU 6:  Informace stálých zástupců ministerstev pro HSR-ÚK
Na jednání rady byl přítomen stálý zástupce MMR pro HSR-ÚK RNDr. Postránecký a dále Ing. Bártl, MBA, který byl nově delegován MPO jako stálý zástupce pro HSR-ÚK. Ing. Bártl, MBA je ředitelem sekce podnikání MPO.
Ing. Bártl představil činnost sekce podnikání při MPO a zdůraznil snahu snížit administrativní zátěž pro zaměstnavatele. Dále informoval, že v jeho gesci je i téma společenské odpovědnosti firem, které je současně jednou z priorit HSR-ÚK. 
RNDr. Postránecký zmínil Usnesení Vlády ČR ke Strategii regionálního rozvoje ČR 2014-2020 ze dne 15. 5. 2013. Hejtmanům bylo doporučeno, aby se podíleli na realizaci strategie v rámci svých kompetencí. Zástupce MMR se vyjádřil ke stížnosti zástupců Děčínska k bytové problematice a s tím spojené výši nájmů. RNDr. Postránecky přislíbil podnět předat dát a iniciovat jednání se zástupcem příslušné sekce. Dále sdělil, že oficiální jednání k operačním programům v České republice budou zahájena, až bude známá legislativa a finanční prostředky. Předpokládá, že v prvních měsících roku 2014 by mohly být OP schváleny a začít se realizovat.
J. Zoser konfrontoval zástupce MMR s problematikou podpory venkova, sdělil, že starostové malých obcí jsou připraveni demonstrovat před Úřadem Vlády. Jeho dotaz ohledně toho, jak Strategie regionálního rozvoje reaguje na venkov směroval na RNDr. Postráneckého. Ten sdělil, že Sdružení místních samospráv nevzneslo žádné připomínky ani při tvorbě, ani při následném připomínkovém řízení a materiál byl jednohlasně odsouhlasen. Podporu venkova a vyvážený rozvoj území by mělo  zajistit i opatření, kdy je uvažováno nad jedním celým programem, nikoliv dělení na ROPy.
Usnesení 23/13/P: Informace stálých zástupců ministerstev pro HSR-ÚK
Předsednictvo HSR-ÚK
I. bere na vědomí, že MPO delegovalo stálého zástupce pro HSR-ÚK Ing. Bártla, MBA, ředitele Sekce podnikání

II. bere na vědomí informaci zástupce MPO Ing. Bártla, MBA o činnosti sekce pro podnikání při MPO
III. bere na vědomí informaci zástupce MMR RNDr. J. Postráneckého ke Strategii regionálního rozvoje ČR 2014-2020 a operačním programům pro obd. 2014+
Hlasování:    pro   9     proti     0  zdržel se  0
Usnesení    schváleno   neschváleno        
K BODU 7:  Konference Ohrožené Děčínsko

Zástupci HSR okresu Děčín informovali o přípravě Konference „Ohrožené Děčínsko“, která se uskuteční dne 7. 6. 2013. Záměrem konference je specifikovat ekonomické a sociální problémy děčínského regionu a nalézt řešení pro zlepšení této kritické situace. Děčínsko se řadí k okresům s největší nezaměstnaností v rámci České republiky a v této souvislosti i s napětím ve společnosti, a to zejména v sociální oblasti. Záštitu nad konferencí převzalo statutární město Děčín.  HSR-ÚK na tuto konferenci pozvala a účast za MPO přislíbil Ing. Tomáš Hajdušek, náměstek ministra pro podnikání a ochranu spotřebitele.
Usnesení 24/13/P: Konference Ohrožené Děčínsko
Předsednictvo HSR-ÚK


bere na vědomí informaci o konání konference Ohrožené Děčínsko, jejím záměrem je specifikovat ekonomické a sociální problémy děčínského regionu a nalézt řešení pro zlepšení kritické situace

Hlasování:    pro   9     proti     0  zdržel se  0
Usnesení    schváleno   neschváleno        
K BODU 8: Různé
V rámci bodu různé informoval J. Cingr o konání konference v duchu EURES, základním posláním této sítě je usnadňovat mezinárodní mobilitu pracovních sil. Informoval o otevřeném dopisu, který je adresován poslancům Evropského parlamentu, Evropské radě a Evropské komisi. Delegáti společné konference Mezinárodní odborové rady Labe-Nisa z ČR, Německa a Polska dopisem vyzvali k posílení práva mobilních pracovníků v Evropě a ke zpřísnění kontrol zaměřených proti zneužívání vysílání pracovníků.
Ing. Jochman, předseda Krajské hospodářské komory ÚK požádal HSR-ÚK, aby její zástupci v pracovních skupinách pro přípravu dalšího programovacího období pohlídali bodové zvýhodnění regionu v operačních programech.
Tajemnice informovala o záměru pozvat v červnu 2013 zástupce Hospodářského výboru PSP ČR do regionu. Hlavními tématy jednání je konkurenceschopnost firem v ÚK a související řešení problémů se zaměstnaností, pokračování čerpání tzv. 15. miliard na sanace a rekultivace, dopravní infrastruktura v kontextu dostupnosti průmyslových zón a člen Předsednictva Ing. Zima navrhl témata rozšířit o Státní energetickou koncepci.
Dále tajemnice informovala, že JUDr. Falbr si dovoluje pozvat členy Předsednictva HSR-ÚK ke společné pracovní cestě do Bruselu, která se uskuteční dne 16. – 18. 9. 2013. V tento termín bude v Bruselu zahájena výstava k problematice rekultivací od Ing. Stanislava Štýse, DrSc., kterou zaštiťuje Ústecký kraj a kancelář poslance Falbra. Výstava nese název „Proměny těžební krajiny Ústeckého kraje – rekultivace a revitalizace oblastí postižených povrchovou těžbou“.
ZÁVĚR:

Jednání ukončil M. Tlapák, přítomným poděkoval za účast a městu Děčín za poskytnutí prostor k jednání. 

V Mostě dne .30. 5. 2013


Zapsala: Bc. Lenka Šifaldová




Ověřil: JUDr. Richard Falbr. Ing. Jiří Aster
