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434 37 Most, Budovatelů 2532

U S N E S E N Í 

z 65. jednání 

 Předsednictva 

Hospodářské a sociální rady Ústeckého kraje
za účasti ministryně MMR
dne 4. 4. 2014 v Litoměřicích od 12.30 hod.  
Přítomni: dle prezenční listiny (originál uložen v sekretariátu HSR-ÚK)

Zahájení 
1. Kontrola plnění usnesení







předkládá G. Nekolová, tajemnice HSR-ÚK

2. Procedurální otázky - Personální obsazení PS pro konzultaci projektové činnosti

předkládá G. Nekolová, tajemnice HSR-ÚK
3. Vývoj hospodaření HSR-ÚK za rok 2013






předkládá zástupce Finanční komise

4. Odsouhlasení textu Memoranda o partnerství a spolupráci při podpoře CSR v ÚK

předkládá G. Nekolová, tajemnice HSR-ÚK


5. Program REVIT

Ing. V. Bártl, MBA, ředitel sekce podnikání MPO

6. Informace k programovacímu období 2014+

předkládá G. Nekolová, tajemnice HSR-ÚK

PŘESTÁVKA

7. Jednání s ministryní MMR Mgr. et. Mgr. Věrou Jourovou

8. Diskuze

Závěr
Hlasování:   pro  11      proti    0    zdržel se  0
Program jednání byl schválen

ZAHÁJENÍ

Jednání zahájil předseda HSR-ÚK a poslanec Evropského parlamentu JUDr. R. Falbr a přivítal hosty, především pak vládního zmocněnce pro ÚK a MSK doc. Ing. J. Ciencialu, CSc.
Tajemnice požádala o doplnění programu o bod vyhlášení programu REVIT pro Ústecký kraj, který předloží Ing. V. Bártl, MBA ředitel sekce podnikání na MPO a stálý zástupce MPO při HSR-ÚK.
K BODU 1.: Kontrola plnění usnesení
Tajemnice G. Nekolová informovala, že ve sledování zůstává pouze jeden bod z předchozích jednání, a to požadavek na hejtmana ÚK o pozastavení schvalovacího procesu stanovení aktivní zóny jako části záplavového území na řece Ohři v oblasti Litoměřicka do ověření nejasností. V dalším průběhu jednání byla tato informace doplněna hejtmanem ÚK o sdělení, že v reakci na návrh HSR-ÚK byla jednání o pozastavení schvalovacího procesu skutečně pozastavena. Písemně bude tato informace zaslána sekretariátu v pondělí.
Usnesení 9/14/P: Kontrola plnění usnesení
Předsednictvo HSR-ÚK


vzalo na vědomí kontrolu plnění usnesení z předchozích jednání HSR-ÚK

Hlasování:    pro   11     proti  0     zdržel se 0  
Usnesení bylo schváleno        

K BODU 2.: Procedurální otázky 
Personální obsazení PS pro konzultaci projektové činnosti
Z důvodu předpokladu, že se HSR-ÚK bude i nadále věnovat projektové činnosti, navrhuje předseda HSR-ÚK JUDr. Falbr ustanovit Pracovní skupinu pro konzultaci projektové činnosti, a to v personálním obsazení: Ing. Vonka, Ing. Ryšánková, Ing. Jochman, M. Fraško a G. Nekolová. Předsednictvo návrh odsouhlasilo, navržení se jmenováním souhlasili.
Usnesení 10/14/P: Personální obsazení PS pro konzultaci projektové činnosti

Předsednictvo HSR-ÚK


jmenuje na základě doporučení VV osoby do PS pro konzultaci projektové činnosti ve složení Ing. Vonka, Ing. Ryšánková, Ing. Jochman, M. Fraško a G. Nekolová
Hlasování:    pro   11     proti  0     zdržel se 0  
Usnesení bylo schváleno        
Personální obsazení odborných komisí při HSR-ÚK
Nad rámec programu se zároveň projednával návrh Výkonného výboru na aktualizaci personálního obsazení odborných komisí při HSR-ÚK. Aktualizace byla sice provedena již minulý rok, bohužel tato změna nepřinesla požadované zaktivizování komisí, využíván nebyl ani pravidelný avizovaný prostor pro zástupce komisí v rámci programu zasedání Předsednictva, kdy bylo možno plénum informovat o otázkách, které komise řeší. Tajemnice informovala, že Předsednictvo elektronicky i v tištěné podobě obdrželo rozpis pracovních skupin, včetně vyznačení obsazení za jednotlivé okresní rady. Požádala, aby předsedové rad projednali návrhy na doplnění komisí na svých zasedáních a výstupy předložili HSR-ÚK. Komise mohou být obsazeny odborníky (možno i nečleny) a zároveň zástupci jednotlivých okresních HSR.
Usnesení 11/14/P: Personální obsazení odborných komisí při HSR-ÚK

Předsednictvo HSR-ÚK


žádá předsedy jednotlivých okresních rad, aby ve svých orgánech projednali návrhy na personální přeobsazení jednotlivých odborných komisí HSR-ÚK a tento návrh předložili HSR-ÚK v termínu do 30. 5. 2014
Hlasování:    pro   11     proti  0     zdržel se 0  
Usnesení bylo schváleno        
K BODU 3.: Vývoj hospodaření HSR-ÚK za rok 2013
Předsednictvu byla předložena a předsedou Finanční komise okomentována účetní závěrka hospodaření HSR-ÚK za rok 2013. Členové byli seznámeni s hospodářským výsledkem. Jelikož finanční záležitosti schvaluje Sněm HSR-ÚK, Předsednictvo přijalo doporučení pro Sněm.
Usnesení 12/14/P: Vývoj hospodaření HSR-ÚK za rok 2013
Předsednictvo HSR-ÚK

I. doporučuje Sněmu vzít na vědomí informaci o vývoji hospodaření HSR-ÚK k 31. 12. 2013
II. doporučuje Sněmu vzít na vědomí Hospodářský výsledek za rok 2013 ve výši 
-230.483 Kč, který je v souladu se schváleným rozpočtem
Hlasování:    pro  11      proti  0     zdržel se 0  
Usnesení bylo schváleno        
K BODU 4:  Odsouhlasení textu Memoranda o partnerství a spolupráci při podpoře CSR v ÚK
Tajemnice poděkovala členům HSR-ÚK za zaslané připomínky k návrhu „Memoranda o partnerství a spolupráci při podpoře CSR v ÚK“. Tento dokument zastřešuje činnost platformy CSR, která vznikla na půdě HSR-ÚK a zahrnuje široké partnerství zástupců obcí, škol, odborů, úřadu práce apod., kteří deklarují spolupráci při propagaci a naplňování konceptu společenské odpovědnosti organizací v Ústeckém kraji. K Memorandu je možné kdykoliv připojení dalšího subjektu. Připomínky byly zapracovány a finální verze dokumentu bude Předsednictvu odeslána k odsouhlasení formou per rollam. Následně budou zajištěny podpisy jednotlivých signatářů. 
Při této příležitosti informovala G. Nekolová, že byl Vládou ČR schválen Národní akční plán CSR, na jehož tvorbě se podílela i HSR-ÚK, a to jako člen Odborné sekce CSR při Radě kvality ČR a úzké pracovní skupiny při MPO.
Usnesení 13/14/P : Odsouhlasení textu Memoranda o partnerství a spolupráci při podpoře CSR v ÚK
Předsednictvo HSR-ÚK
I. bere na vědomí, že bude sekretariátem vyzváno k odsouhlasení textu Memoranda se zapracovanými korekturami formou per rollam
II. bere na vědomí schválení Národního akčního plánu CSR na jehož tvorbě se HSR-ÚK podílela
Hlasování:    pro  11      proti      0   zdržel se  0
Usnesení    schváleno   neschváleno        
K BODU 5: Program REVIT
Ing. V. Bártl, MBA, ředitel sekce podnikání na MPO přednesl informaci o naplňování a využívání programu REVIT. 
Program je zaměřen na oživení a rozvoj podnikatelských aktivit na území Moravskoslezského kraje prostřednictvím poskytování zvýhodněných úvěrů. Žádosti o úvěry začala Českomoravská záruční a rozvojová banka, a.s. přijímat od 2. 1. 2014. 

Pro letošní rok bylo vyčleněno 150 mil. Kč a čerpáno je 40 mil. Kč. Ředitel Bártl zjišťoval pravděpodobnost rozšíření možnosti využití programu i pro Ústecký kraj, sdělil, že tomuto nic nebrání, je pouze nutné vznést požadavek, následně se do měsíce může jeho působnost rozšířit i na ÚK. HSR-ÚK vyzvala zmocněnce vlády, aby věc projednal s MPO v zastoupení za všechny regionální partnery.
Usnesení 14/14/P: Informace k programovacímu období 2014+

Předsednictvo HSR-ÚK
 
žádá zmocněnce vlády, aby s MPO projednal spuštění programu REVIT i pro území Ústeckého kraje


Hlasování:    pro   11    proti  0    zdržel se  0

Usnesení    schváleno   neschváleno        
K BODU 6: Informace k programovacímu období 2014+

Tajemnice G. Nekolová informovala plénum o stavu přípravy programovacího období 2014+. Cílem HSR-ÚK je tyto informace poskytovat tak, aby jednotlivé subjekty včas připravily své projektové záměry a byly tak připraveny na spuštění jednotlivých výzev v rámci chystaných operačních programů. Předejít by se tak mělo zkušenosti, kdy v předchozím programovacím období 2007 – 2013 nebyly dostatečně čerpány možné finanční prostředky právě pro nepřipravenost projektů, ale i z důvodu administrativní náročnosti. Podrobnější informace naleznete v prezentaci, která je přílohou zápisu. 
Prostor k prezentaci svých záměrů byl dán i zástupcům ITI, MAS a ÚK, kteří informovali o stavu své připravenosti, konkrétních výstupech, alokovaných financích a problematických oblastech. Definovali rovněž své požadavky směrem k MMR. 
Zástupce MAS Ing. Valvoda přednesl např. požadavek na HSR-ÚK ohledně koordinace aktivit mezi MAS a ITI a dále požádal o podporu při procesu standardizace MAS – prokazování schopnosti obhospodařovat přidělené finanční prostředky. 
ÚK má možnost připomínkovat programové dokumenty pro nové programovací období, které připravují jednotlivá ministerstva. Pro tuto potřebu byl ustanoven Koordinační výbor Evropa 2014+, ve kterém jsou zastoupeni regionální partneři, včetně HSR-ÚK. Schválena byla rovněž Regionální inovační strategie (RIS), Program rozvoje ÚK (PRÚK) a připravován je Regionální intervenční rámec (RIR). Ústecký kraj je rovněž zapojen do Meziresortní poradenské skupiny při MMR. Zastoupení v různých skupinách má i HSR-ÚK a KHK-ÚK, všichni aktéři si pak předávají informace právě na Koordinačním výboru Evropa 2014+. Pro nové programovací období  nahradí tento výbor nová platforma s názvem Stálá regionální konference, která bude ustavena z popudu MMR ve všech krajích a její úlohou bude koordinování aktivit v rámci čerpání fondů EU.

HSR-ÚK shrnula požadavky hlavních regionálních partnerů na Ministerstvo pro místní rozvoj, které byly v průběhu jednání předány ministryni MMR. Zahrnují především zohlednění v příslušných programových dokumentech tíživé hospodářské a sociální situace Moravskoslezského  a Ústeckého kraje, alokování finančních prostředků z OP Technická pomoc a dále HSR-ÚK doporučuje projednat možnost navýšení prostředků alokovaných pro realizaci integrovaných strategií a opatření realizovaných v kompetenci Ústeckého kraje. Přesné znění požadavků je přílohou zápisu.
Usnesení 15/14/P: Informace k programovacímu období 2014+
Předsednictvo HSR-ÚK
I. bere na vědomí informaci o přípravě nového programovacího období 2014+ 
II. odsouhlasilo znění požadavků na MMR
Hlasování:    pro   11    proti  0    zdržel se  0

Usnesení    schváleno   neschváleno        
K BODU 7: Jednání s ministryní MMR Mgr. et. Mgr. Věrou Jourovou

Předseda přivítal ministryni MMR Mgr. et. Mgr. V. Jourovou a její náměstkyni Ing. K. Dostálovou, informoval je o tom, že na jednání jsou přítomni reprezentativní zástupci kraje i vládní zmocněnec.

V úvodu tohoto bodu vládní zmocněnec poděkoval ministryni za příkladnou spolupráci a ocenil její odvahu řešit problematická témata a tíživou situaci Ústeckého kraje.
Následně G. Nekolová shrnula informace z předchozích bodů jednání, kterých se ministryně a její náměstkyně neúčastnily. 

Ministryně Jourová poděkovala za pozvání. Informovala o spolupráci s vládním zmocněncem, HSR-ÚK a dalšími partnery při tvorbě programu „Podpora rozvoje pracovních příležitostí na území Ústeckého a Moravskoslezského kraje“. Tento program při příležitosti dnešního zasedání vyhlásila. Žádosti o dotaci z tohoto programu je možné předkládat od 7. dubna 2014 do 15. května 2014. Jeho cílem je vytvořit podmínky pro zřízení nových pracovních míst, snížit nezaměstnanost v postižených regionech a zvýšit tak jejich hospodářskou výkonnost. Je určen jak pro obce a kraje nebo jimi zřízené právnické osoby, tak i pro fyzické a právnické osoby s doložitelnou minimálně jednoletou aktivní podnikatelskou historií. Veškeré pokyny se všemi povinnými přílohami naleznete na webu Ministerstva pro místní rozvoj: 

http://www.mmr.cz/cs/Podpora-regionu-a-cestovni-ruch/Regionalni-politika/Programy-Dotace/Podpora-rozvoje-pracovnich-prilezitosti-na-uzemi-U
Předseda KHK ÚK Ing. F. Jochman přednesl negativní zkušenost z minulého programovacího období, kdy plošná opatření v OP nereflektovala speciální potřeby ÚK, čímž došlo k prohloubení rozdílů v hospodářském rozvoji regionu ve neprospěch ÚK. Právě v oponentní skupině MMR pro jednotné metodické prostředí, kde má zastoupení HSR-ÚK, kromě výzkumu a vývoje, je třeba podporovat také malé a střední podnikání, které následně vytvoří pracovní místa. Potřeba je malé a střední podnikání především aktivovat. Ing. Dostálová sdělila, že tímto se ministerstvo zabývá, připravilo dokument vycházející z analýzy potřeb, který pomáhá definovat, kam finance zacílit. 
J. Zoser, předseda HSRD otevřel otázku veřejných zakázek. Ministryně informovala o dosavadních vyjednáváních s ministryní spravedlnosti a o přípravě nového zákona. Snahou je změnit kritéria tak, aby cena nebyla kritériem rozhodujícím. Zapracovat by se mělo i zohledňování regionálních firem a nutnost vypořádání závazků se subdodavately.
Ing. Aster stručně zmínil vodní dopravu a požádal o podporu využívání tohoto ekologického způsobu dopravy. Ministryně přislíbila tvrdé prosazování vodní dopravy jako oprávněného požadavku v jednáních s Evropskou komisí, který naplňuje svou ekonomickou výhodností efektivní hospodaření. JUDr. Falbr z pozice poslance Evropského parlamentu požádal MMR o zasílání výstupů a stanovisek, informoval, že ho dlouhodobě trápí nedokonalý přenos informací z národní na evropskou úroveň.

Primátor města Most Ing. Vozka požádal o podporu v usnadnění administrace projektů, města často nedisponují dostatečně širokým výkonným aparátem pro zajištění administrace. Otevřel i otázku sjednocení postupů různých kontrolních orgánů. Ministryně sdělila, že metodiky budou připraveny napříč OP s jasným výčtem uznatelných výdajů.
Zástupci MAS a ITI zopakovali své požadavky, které jsou zohledněny i v seznamu požadavků HSR-ÚK, které byly ministryni předány. 

Usnesení 16/14/P: Jednání s ministryní MMR Mgr. et. Mgr. Věrou Jourovou
Předsednictvo HSR-ÚK
bere na vědomí informaci ministryně MMR Mgr. et. Mgr. Věry Jourové
Hlasování:    pro  11     proti  0    zdržel se  0

Usnesení    schváleno   neschváleno        
ZÁVĚR:

Jednání ukončil JUDr. R. Falbr, přítomným poděkoval za účast. Na jednání Předsednictva navazovala tisková konference.
V Mostě 
Zapsala: Bc. Lenka Šifaldová, dne .7. 4. 2014





Ověřili: JUDr. Richard Falbr, Gabriela Nekolová, dne 11. 4. 2014
