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U S N E S E N Í 

z 66. jednání 

 Předsednictva 

Hospodářské a sociální rady Ústeckého kraje
za účasti premiéra ČR
dne 16. 5. 2014 v Mostě od 16.30 hod.  
Přítomni: dle prezenční listiny (originál uložen v sekretariátu HSR-ÚK)

Zahájení 

PŘESTÁVKA

1. Úvodní slovo předsedy HSR-ÚK, premiéra ČR a ministra MPO

2. Naplňování usnesení vlády č. 732 z roku 2013 ke zprávě o možných způsobech řešení krizové situace v MSK a ÚK
předkládá doc. Ing. J. Cienciala, CSc., vládní zmocněnec pro MSK a ÚK a G. Nekolová, tajemnice HSR-ÚK

3. Naplňování usnesení vlády č. 734 z roku 2013 k čerpání finančních prostředků k řešení ekologických škod vzniklých bývalou hornickou a hutnickou činností

předkládá Ing. H. Veverková, předsedkyně HSRM

4. Úprava výše úhrad za vydobyté nerosty

předkládá JUDr. R. Falbr, předseda HSR-ÚK

5. Diskuze

Závěr
ZAHÁJENÍ

Jednání zahájil předseda HSR-ÚK a poslanec Evropského parlamentu JUDr. R. Falbr a přivítal hosty, především pak premiéra ČR Mgr. B. Sobotku s doprovodem a vládního zmocněnce pro ÚK a MSK doc. Ing. J. Ciencialu, CSc. Vzhledem s významné návštěvě, byl program jednání tematicky zaměřen a nebylo hlasováno k jednotlivým bodům.
K BODU 1.: Úvodní slovo předsedy HSR-ÚK, premiéra ČR a ministra MPO

Premiér v úvodním slovu informoval přítomné průběhu jeho celodenního programu v regionu. Účastnil se prohlídky společnosti Hitachi Automotive v průmyslové zóně Triangl, navštívil Magistrát města Chomutov, s vedením města absolvoval pracovní oběd a navštívil SD arénu v Chomutově.
Dále potvrdil, že Ústecký a Moravskoslezský kraj si zaslouží speciální pozornost, a proto byla jmenována funkce vládního zmocněnce, který by měl koordinovat projekty ke zlepšení hospodářského a sociálního rozvoje v obou krajích.

Zmínil také probíhající debaty o energetické budoucnosti Evropy a tři důležité dokumenty – Surovinovou politiku, aktualizaci Energetické koncepce a Jadernou energetiku v ČR.
Avizoval, že o prolomení limitů v kontextu surovinové a energetické politiky chce vláda rozhodnout do jednoho roku. Zájem vlády je o vedení intenzivního dialogu se sociálními partnery, včetně HSR-ÚK.

Ministr MPO se z jednání HSR-ÚK omluvil s odůvodněním naléhavé agendy v souvislosti s příchodem investora Nexen do průmyslové zóny Triangl.
K BODU 2.: Naplňování usnesení vlády č. 732 z roku 2013 ke zprávě o možných způsobech řešení krizové situace v MSK a ÚK
Vládní zmocněnec doc. Ing. J. Cienciala, CSc. informoval přítomné o dnešním slavnostním otevírání kanceláře vládního zmocněnce, která sídlí v budově VÚHU na ulici Budovatelů v Mostě.
Informoval, že by uvítal rozšíření usnesení vlády č. 732 ze září roku 2013 i na Sokolovský region, který se potýká se stejnými problémy jako regiony, které v současné době zastupuje. Hejtman KVK v tomto již jedná. 

Tajemnice HSR-ÚK G. Nekolová informovala o součinnosti HSR-ÚK se zmocněncem vlády na plnění usnesení vlády č. 732, viz příloha č. 1. a vyhlášených výzvách MPSV a MMR a připravovaných projektových záměrech. Dále zmínila, že se podařilo do OP 2014+ vymezit podporu pro Ústecký a Moravskoslezský kraj v oblasti vědy, výzkumu a inovací a malých a středních podniků. Na MPSV jedná nejen HSR-ÚK, ale i celý Pakt zaměstnanosti ÚK o cílených výzvách zaměřených především na sladění potřeb trhu práce se vzděláváním. 
K BODU 3.: Naplňování usnesení vlády č. 734 z roku 2013 k čerpání finančních prostředků k řešení ekologických škod vzniklých bývalou hornickou a hutnickou činností

Uvedené téma prezentovala předsedkyně HSRM Ing. H. Veverková, poděkovala premiérovi, že v roli předsedy rozpočtového výboru v této věci pomohl.

V úvodu stručně zhodnotila současný stav čerpání finančních prostředků k řešení ekologických škod. MPO v souladu s usnesením vlády č. 888/2005 předkládá každoročně čerpání finančních prostředků, nyní jsou tedy aktuální data k 31. 12. 2013. Ukončené projekty jsou za 7,5 mld. Kč. V realizaci jsou projekty za 4,58 mld. Kč a k čerpání zbývá cca. 2,7 mld. Kč. – tyto peníze jsou vyčleněny na projekty schválené Meziresortní komisí, ale nejsou uzavřeny smlouvy. Ing. Veverková sdělila, že realizaci projektů vnímá jako prorůstové opatření pro naše kraje a jejich pozastavení je velice nešťastné. Informovala, že není naplňováno usnesení vlády č. 743/2013, kterým vláda schválila pokračování realizace projektů.

Akcentovala projekt č. 738 silnice Most – Mariánské Radčice. Město do tohoto záměru již investovalo 58 mil. Kč. Projekt byl ale odložen a hrozí znehodnocení investic. 

Upozornila také na změnu DPH z 5 až na 21%, což způsobilo, že tímto stát z daných 15 miliard odebral veliké finanční prostředky. Proto se dlouhodobě hledá systémové řešení pro získání finančních prostředků pro region. Jako jedno z řešení uvedla Ing. Veverková využití zvýšení úhrad z vydobytých nerostů a vrácení peněz za těžbu zpět do regionu jako kompenzaci pro strukturálně postižené regiony. V současné době je prováděna aktualizace projektů předložených MK pro upřesnění potřebné finanční částky. 

K příspěvku se vyjádřil premiér. Úhradám a sanacím je nutno věnovat speciální pozornost jako prorůstovému opatření. Minulý způsob financování zajistil finance z privatizace a z dividend na speciální účet MF, ze kterého byly financovány ekologické škody, včetně rekultivací a sanací v ÚK a 
V roce 2010/2011 došlo ke změně zákona, který rozšířil využití těchto finančních prostředků (např. i na důchodový systém, fond dopravy a bydlení atd.). Nyní jsou tyto peníze jako standardní příjem do st. rozpočtu. Je proto nutná vážná revize - kolik vydáno, kolik zbývá a jak rozpočtovat. Musí se připravit postup, protože při pozastavení rekultivací to má vážné důsledky. Sdělil, že nejsou jednoznačně definovány zdroje.

K BODU 4:  Úprava výše úhrad za vydobyté nerosty

Předseda HSR-ÚK JUDr. R. Falbr se vyjádřil k návrhu ministra financí na přerozdělení vybraných prostředků, který obrací poměr příjmů mezi státem a obcemi z původních 25:75 ve prospěch obcí dotčených těžbou na poměr 75:25 ve prospěch státu a zásadně toto odmítl. Musí se nastavit systém kompenzací za přínos regionu pro ekonomiku státu tak, aby Ústecký kraj nebyl dále hospodářsky a sociálně postiženým regionem s nevyšší mírou nezaměstnanosti (viz příloha č. 2). Totéž platí o kraji Moravskoslezském. Navázal na sdělení Ing. Veverkové o nutnosti kompenzací obcím a krajům zasaženým těžbou, které následně řeší resocializaci území. Musí se zajistit dostatek rezervních zdrojů pro nápravu škod na životním prostředí. 
JUDr. Falbr premiérovi sdělil, že dnes prezentované požadavky HSR-ÚK budou písemně doručeny na úřad vlády.
K BODU 5: Diskuze
V diskuzi Ing. Veverková zmínila problematiku dopravní infrastruktury ÚK. Část finančních prostředků má dostávat Ředitelství silnic a dálnic a část kraje na řešení silnic II. a III. třídy. Kraje ovšem žádné finance nedostávají, tyto finance je třeba jasně vymezit a vyjasnit jejich využití.

Předseda HSRD J. Zoser informoval o stavu na Šluknovsku a potřebě zákona o registru přestupků. Premiéra pozval na konferenci „Ohrožené Děčínsko“, která se bude konat 13. 6. 2014. Premiér k tomuto sdělil, že se nejedná jen o problém Šluknovska a chce do vlády k této problematice připravit komplexní materiál. Pomoci by měl zákon o sociálním bydlení, zákon o registru přestupků a zákon o odpadech (sběrny). Tajemník HSRD Ing. Aster doplnil informaci o výstupech průzkumu, který byl realizován na Děčínsku. 90% studentů středních škol uvedlo, že chce tento kraj opustit především ze dvou důvodů, a to vysoká míra nezaměstnanosti a nemožnosti soužití s nepřizpůsobivými občany. Tato čísla vnímá jako alarmující. 
J. Franta, zástupce SOO Czech Coal Group se vyjádřil k těžebním limitům. Informoval o narůstajícím napětí mezi zaměstnanci ČSA, kteří čekají na vyjádření vlády. 

Místopředseda HSR-ÚK V. Aubrecht upozornil na další možný zdroj financování rekultivací, a to z ekologické daně paliv (261/2007).

K financování se vyjádřil premiér v tom smyslu, že pokud nyní vyčleníme finance na rekultivace, budou chybět tyto peníze v jiné položce státního rozpočtu. Pokud vláda použije více dividend, je tedy nutno tyto použít i na původní záměr. Do budoucna je tedy nutné toto řešit systémově. Zdůraznil, že v této věci je partnerem MPO a ministr MPO bude s těmito tématy ostře konfrontován. Ministr by měl Ústecký kraj navštívit na pozvání KHK-ÚK zhruba za tři týdny. 
V Diskuzi dále vystoupil a k tématu rekultivací a 15ti mld. se vyjádřil Ing. S. Štýs, DrSc., předseda Komise pro infrastrukturu a životní prostředí při HSRM. Premiérovi předal svou publikaci mapující rekultivace. 

Premiér dále zmínil přípravu novely o odpadech, která je v gesci MŽP, ta by měla zohledňovat zavedení pouze bezhotovostní platby, prodej pouze podnikatelským subjektům, nebo kombinaci těchto možností. 
ZÁVĚR:

Jednání ukončil JUDr. R. Falbr, přítomným poděkoval za účast. 
V Mostě 
Zapsala: Bc. Lenka Šifaldová, dne 19. 5. 2014





Ověřili: JUDr. Richard Falbr, Ing. Helena Veverková, Gabriela Nekolová, dne 3. 6. 2014
