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Zástupci regionu jednají s ministerstvy o stovkách milionů pro Ústecký kraj


HSR-ÚK (regionální tripartita) vedená Richardem Falbrem, Ústecký kraj, Krajská hospodářská komora a zmocněnec vlády pro řešení problémů spojených s revitalizací Moravskoslezského a Ústeckého kraje Jiří Cienciala společně jednají s ministerstvy o uvolnění speciálních finančních prostředků pro Ústecký kraj z fondů EU, které Česká republika nestihla vyčerpat v současném programovacím období. Apelují tak na naplnění Usnesení Vlády ČR č. 732 ze dne 25. 9. 2013, které ukládá ministerstvům, aby jejich zástupci připravili a projednali otevření cílených výzev pro Moravskoslezský a Ústecký kraj s cílem vhodnými intervencemi předcházet a řešit těžkou hospodářskou, sociální a environmentální situaci, s níž se oba kraje potýkají.


V těchto dnech probíhá v úzké součinnosti zmocněnce vlády Jiřího Ciencialy a ministerstva pro místní rozvoj příprava výzvy na podporu podnikání a tvorbu pracovních míst, v níž si obce a firmy Ústeckého a Moravskoslezského kraje rozdělí 300 milionů Kč. Na definování pravidel se podílí i oba kraje, hospodářské komory a Hospodářská a sociální rada ÚK. „Velmi si cením osobního zapojení paní ministryně Jourové a zmocněnce vlády, kteří se zasadili o to, že uvedené prostředky budou skutečně vynaloženy na vznik nových pracovních míst. Skutečnost, že do přípravy byli zapojeni regionální partneři svědčí o pozitivní změně v přístupu ministerstva pro místní rozvoj, doufám, že tato forma komunikace se stane pro všechny ministry nové vlády samozřejmostí“ komentoval R. Falbr. 

Zástupci regionu aktuálně jednají s ministerstvem práce a sociální věcí, kde po návštěvě ministryně Marksové Tominové v Ústeckém kraji probíhá hodnocení požadavků kraje o dotace na vzdělávání a zaměstnanost. Komunikace o finanční podpoře technických studijních oborů probíhá s ministerstvem školství a osloveno bylo také ministerstvo životního prostředí, jehož vedení navštíví Ústecký kraj ve čtvrtek 13. 03. 2014.
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